HYDRAULIIKKA-
KOMPONENTIT "

\NEFp
AL

> DUNLOPHIFLEX : § .

L/ v
04' ™ “\“\'

\




() @) @
AR SRS
4 >Zo D
g &> > & @

g @é’) S @
o> 2 7 oo
‘?@e@@ > @
® & e@
25
'(\Q ot (D)
(o)

Q v

é,) o\REfy,
> DUNLOPHIFLEX *, % E

www.dunlophiflex.fi %, ™ “-‘\x




> DUNLOPHIFLEX

é )

HYDRAULIIKKAKOMPONENTIT LuetTELO 2006

A. PUMPUT, MOOTTORIT, VAIHTEISTOT, LAIPAT

B. VENTTIILIT, LIITTIMET, HANAT

C. SYLINTERIT

D. VARUSTEET

E. NUPIT JA VIVUT

Luettelon hinnat ovat ALV 0 % ja voimassa toistaiseksi.

Hintasarakkeessa x-merkinta tarkoittaa, ettéa tuotteen hinta
ilmoitetaan kysyttdessé ja saatavuus on tarkistettava.

Yleiset myynti- ja toimitusehdot I6ytyvét takakannen sisdosasta.

\_ J
\




> DUNLOPHIFLEX

é )




> DUNLOPHIFLEX

r

HYDRO
LEDUC

salam|’ g

HAMMASPYORAPUMPUT JA -MOOTTORIT 1301
LIITANTALAIPAT 1301

TUKILAAKERIT, RIHLAKYTKIMET 1301
KERTOJAVAIHTEET 1301
JOUSTOKYTKIMET 1301

VALILAIPAT 1301 /i
MANTAPUMPUT 1302

F
{

GEROO'ITORIMOO'ITORIT 1303 | Q(
| \
€
A/ ';\\' 8
Y\
p— '

v
S
=
)
S
|
=
o
Q
3
o
=
|
=
=
m
@
o
7




HAMMASPYORAPUMPUT JA -MOOTTORIT 1301 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H3

N
o HAMMASPYORAPUMPUT JA -MOOTTORIT 1301
I~
2
= SALAMI HAMMASPYORAPUMPUT
I
< « Yhteen suuntaan pyérivat, laippalitannailla
> * Kiertosuunta: D=myétapéaivaan, S=vastapaivaan
-
o
E RYHMA 1.5 PUMPUT JA MOOTTORIT
I~ i ; Vuotoliitdnta G 1/4" vain kaksisuuntaisissa
(o) i pumpuissa ja moottoreissa/
29 /
(@) A (1.141 (2.68] )
< c 10 1651 (36831 '
= 16.5 ) s 72 (a0 [ 28-30Nm
> 90° 10.650] _ 10.283) /
% Y 5| 8 =8
S P <] Sel ¥z
n- x s LY
=g =B 52
e = o| | c——
S MU- 8| PAINE-
LITANTA LITANTA
‘I H
Kartio 1:8 \\/ |
Kuvan pumpbu: 1.5PB3.6S-B18PO
Mallimerkinta 1.1* 1.6* 241 2.6 3.1 3.6 4.2 4.9 5.8 15
Kierrostilavuus ccm/r 1,1 1,5 2,1 2,6 31 3,6 42 49 58 75
Mitta A mm 78 79 82 84 86 88 89 93 96 103
Mitta C mm 38 39 40 41 42 43 44 45 47 50
Ty6paine p1 bar 250 250 250 250 250 230 230 230 210 180
Hetkellinen paine p2 bar 270 270 270 270 270 250 250 250 230 200
Piikkipaine p3 bar 300 300 300 300 300 280 280 280 260 220
Maksimikierrosnopeus r/min 3500 3500 3500 3500 3500 3250 3250 3250 3250 3000
Minimikierrosnopeus r/min 800 800 800 800 800 600 600 600 600 500
Lahtojen pulttikehd imu/paine mm 30/30 30/30 30/30 30/30 30/30 30/30 30/30 30/30 30/30 30/30
Paino kg 1,02 1,05 1,08 1,11 1,14 1,17 1,20 1,24 1,30 1,41
* Malleja 1.1 ja 1.6 ei ole saatavissa moottorina.
Varastomallit:
Tuotenro Nimike EUR/kpl
13-614170062 1.5PB3.6D-B18P0 HP-pumppu 3.6 213,12
13-614170072 1.5PB4.2D-B18P0 HP-pumppu 4.2 213,12
13-614170092 1.5PB4.9D-B18P0 HP-pumppu 4.9 213,12
J




> DUNLOPHIFLEX

HAMMASPYORAPUMPUT JA -MOOTTORIT 1301

Hintaryhma: H3

(

RYHMA 2 PUMPUT JA MOOTTORIT g
l?g.éé(i] [$9.75] A [g?gdl [g:.:gﬂ E
76841 c E]:;;] -~
(0 6851 / (ax)ie| 9 %
)
] )\ . 3
1y —T°c = & o
i = : - o= 2
ey [N 5 3 =
! i QF ‘ ;?_ - } IMU- s Z<| PANE §
"5) :% . ~9 V1 LITANTA LITANTA E
: m
Kiristys- (7)
momentti 40 Nm , ~
Kartio 1:8 Kuvan pumppu: 2PB8.3D-P28P1 g
Mallimerkinta 3.2* 4.5 6.2 8.3 11.3 13.8 16 19 22.5 26
Kierrostilavuus ccm/r 3,2 4.6 6,5 8,2 11,5 13,8 16,6 19,4 22,9 25,8
Mitta A mm 471 471 47,1 52,8 63,5 63,5 74 80,4 85,8 91,6
Mitta C mm 23,55 23,55 23,55 23,55 31,75 31,75 37 40,2 42,9 458
Tyopaine p1 bar 250 250 250 250 250 250 250 220 200 180
Hetkellinen paine p2 bar 280 280 280 280 280 280 280 240 220 200
Piikkipaine p3 bar 300 300 300 300 300 300 300 260 240 220
Maksimikierrosnopeus p2:lla r/min 4000 4000 4000 3500 3500 3500 3000 3000 2750 2500
Minimikierrosnopeus p1:ld r/min 600 600 600 500 500 500 400 400 400 300
Lahtojen pulttikehd imu/paine mm 30/30 30/30 30/30 30/30 40/30 40/30 40/30 40/30 40/30 40/30
Paino kg 2,10 2,10 2,10 2,25 2,20 2,50 2,75 2,95 3,10 3,25
* Mallia saatavana vain kakkospumppuna
Varastomallit:
Tuotenro Nimike EUR/kpl
13-612212011 2PB6.25-P28P1 HP-PUMPPU 6.5 274,18
13-612212012 2PB6.2D-P28P1 HP-PUMPPU 6.5 274,18
13-612214011 2PB11.3S-P28P1 HP-PUMPPU 11.5 291,46
13-612214012 2PB11.3D-P28P1 HP-PUMPPU 11.5 291,46
13-612216011 2PB19S-P28P1 HP-PUMPPU 19.4 308,74
13-612216012 2PB19D-P28P1 HP-PUMPPU 19.4 308,74
13-612217011 2PB22.5S-P28P1 HP-PUMPPU 22.9 317,96
13-612217012 2PB22.5D-P28P1 HP-PUMPPU 22.9 317,96
13-612218011 2PB26S-P28P1 HP-PUMPPU 25.8 326,02
13-612218012 2PB26D-P28P1 HP-PUMPPU 25.8 326,02
13-612280671 2PB8.35-P28P1 HP-PUMPPU 8.2 282,25
13-612280672 2PB8.3D-P28P1 HP-PUMPPU 8.2 282,85
13-612280681 2PB13.8S-P28P1 HP-PUMPPU 13.8 291,46
13-612280682 2PB13.8D-P28P1 HP-PUMPPU 13.8 291,46
13-612280691 2PB16S-P28P1 HP-PUMPPU 16.6 299,53
13-612280692 2PB16D-P28P1 HP-PUMPPU 16.6 299,53




HAMMASPYORAPUMPUT JA -MOOTTORIT 1301 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H3

\

o RYHMA 2.5 PUMPUT JA MOOTTORIT

=~ a7

(75] 11.85) 21 A 29

w ¢

I~

I

E i

> =8

< =%

g 3

~ Pe

= P —_—

o IMU- 24 S PAINE-

o LIITANTA ~ LIITANTA

5

a || o

E Kiristys-

D momentti 75 Nm  Kartio 1:8 Kuvan pumppu: 2.5PB25D-P38P2

Q
Mallimerkinta 5.5 8.3 11.5 13.8 16 19 22 25 28 32 38 44
Kierrostilavuus ccm/r 5,97 8,29 11,76 14,07 16 19,3 22,2 25,2 27,6 32,4 38,1 442
Mitta A mm 52,2 54,6 58,2 60,6 63 66,5 70 72,5 85 90,5 96,5 103
Mitta C mm 26,1 27,3 29,1 30,3 31,5 33,25 35 36,25 42,5 4525 4825 55
Tydpaine p1 bar 250 250 250 250 250 250 250 250 250 230 200 170
Hetkellinen paine p2 bar 280 280 280 280 280 280 280 280 280 250 220 190
Piikkipaine p3 bar 300 300 300 300 300 300 300 300 300 260 240 210
Maksimikierrosnopeus p2:lla r/min 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 2750 2500
Minimikierrosnopeus p1:l& r/min 600 600 600 600 600 600 500 500 500 500 400 400
Léahtdjen pulttikehd imu/paine mm 30/30  30/30  40/30  40/30  40/30  40/30  51/40  51/40  51/40  51/40  51/40  51/40
Paino kg 3,40 3,60 3,80 410 3,40 3,60 3,80 410 4,50 475 5,00 5,30
Samat akseli- ja asennusmitat kuin ryhma 3:n pumpuissa
Varastomallit:
Tuotenro Nimike EUR/kpl
13-613870061 2.5PB32S-P38P2 HP-PUMPPU 32.4 460,82
13-613870062 2.5PB32D-P38P2 HP-PUMPPU 32.4 460,82
13-613870071 2.5PB38S-P38P2 HP-PUMPPU 38.1 472,34
13-613870072 2.5PB38D-P38P2 HP-PUMPPU 38.1 472,34

J




> DUNLOPHIFLEX HAMMASPYORAPUMPUT JA -MOOTTORIT 1301
Hintaryhma: H3

(
RYHMA 3 PUMPUT JA MOOTTORIT
I?TBSJ [52.871 A 1%7.081 I:z,g‘i]

W) e 1
10.43)

42
[1.65)

12.0001

4 50.8

PAINE-
LIITANTA

|t IMU-

| LITANTA

128
(5.041

153
16.021

i)
=
=
)
S
|
=
o
Q
3
o
=
|
=
=
m
A
o
7

Kiristys- !

momentti 75 NmKar‘cio 1:8 Kuvan pumppu: 3PB27D-P38P2
Mallimerkinta 21* 27 33 38 46 55 65 75*
Kierrostilavuus ccm/r 20,6 27 33,5 38,7 46,9 54,1 63,1 73,4
Mitta A mm 74 79 92 96 114 120 127 134
Mitta C mm 37 39,5 46 48 51 54 57,5 61
Tyopaine p1 bar 250 250 250 250 245 220 200 180
Hetkellinen paine p2 bar 280 280 280 280 265 240 220 200
Piikkipaine p3 bar 300 300 300 300 275 250 240 220
Maksimikierrosnopeus p2:lla r/min 3000 3000 3000 3000 2750 2500 2500 2500
Minimikierrosnopeus p1:II& r/min 600 600 500 500 500 400 400 400
Lahtojen pulttikehd imu/paine mm 51/40 51/40 51/40 51/40 51/40 51/40 62/51 62/51
Paino kg 510 5,30 5,80 6,00 7,00 7,30 8,00 8,40
* Malleja valmistetaan vain erikoistilauksesta
Varastomallit:
Tuotenro Nimike EUR/kpl
13-612972881 3PB46S-P38P2 HP-PUMPPU 46.9 652,06
13-612972882 3PB46D-P38P2 HP-PUMPPU 46.9 652,06
13-612972891 3PB55S-P38P2 HP-PUMPPU 54.1 688,92
13-612972892 3PB55D-P38P2 HP-PUMPPU 54.1 688,92

TIIVISTESARJAT YHTEEN SUUNTAAN PYORIVILLE SALAMI PUMPUILLE

Tuotenro Nimike Soveltuu: EUR/kpl
13-R14192550 1.5PB Tiivistesarja Salami Ryhmé 1.5 36,86
13-R12292830 2P/MB Tiivistesarja Salami Ryhma 2 18,42
13-R13880040 2.5PB Tiivistesarja Salami Ryhmd 2.5 25,33
13-R12992590 3PB-P2 Tiivistesarja Salami Ryhma 3 22,33




HAMMASPYORAPUMPUT JA -MOOTTORIT 1301 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhmé: H3

\
HAMMASPYORAPUMPPUJEN SUUNNANVAIHTO, RYHMA 2 / 2.5/ 3/ 3.5

Ennen toimenpiteeseen ryhtymista katso, ettd pumppu on ulkopinnaltaan puhdistettu, samoin kuin tyétila, jottei pumppuun joudu sité
vaurioittavaa likaa. Kuvassa esitetty pumppu on myétapaivaan pyoritettava.

Takalaippa Kiertosuunnan kaantamiseksi noudata tarkoin

seuraavia ohjeita:

Kuva A

1. - Irroita ja ruuvaa kiinnityspultit taysin auki.
Vetoratas

2. - Aseta pumppu tyétasolle akselipaéaty yléspain.

3. - Voitele akselin ulkoinen osa rasvalla, jottei akseli
Etulaippa tiiviste vahingoitu.

4. - Irroita etulaippa ja aseta se ty6tasolle; tarkista,
etta tiiviste on kohdallaan rungossa.

5
=
2
-
S
S
=
S
=
[
o
(@)
S
=
=)
Q
=
D
Q

Kuva B
1. - Merkitse kohdistusmerkein laakerin ja painelevyn
asento suhteessa pumpun runkoon.

Painelevy

2. - Irroita laakeri, painelevy ja vetoratas irroittamatta
toisioratasta.

Laakeri Kuva C . S i omm
1. - Vedé varovasti toisioratas pesastaéan irroitamatta
takalaippaa.
Toisioratas 2. - QZE';&; :10|S|oratas vetorattaan paikalle pumpun
Kuva D
1. - Aseta vetoratas toisiorattaan aikaisemmalle
paikalle.
- Kuva E
1. - Aseta laakeri ja painelevy paikoilleen siten, etta:
%.‘.P - kohdistusmerkit sijoittuvat kuvan mukaisesti
- taso tiivisteineen on nakyvissa
- tiiviste ja tukirengas ovat kohdallaan.
Sy
|
P Kuva F
!‘::;,;‘ 1. - Pyyhirungon ja laipan tasot puhtaiksi.
T~
] 2. - Tarkista, ettd molemmat ohjaustapit ovat

rungossa.
' 3. - Aseta alkuperéinen laippa kaantaen 180°
alkuperéaiseen asentoonsa nahden.

- Aseta kiinnityspultit kohdalleen ja kiristé ne
kulmittain tasaisesti seuraavin momentein:
40-45 Nm ryhma 2PB, 2.5PB, 45-50 Nm
ryhmé 3PB, 3.5PB.

| gt

!:lf]a,'!’,'gr;,“ 5. - Tarkista, ettéa akseli pyorii tasaisesti.

P 160° | » .

."hf;j,ﬁ’ 6. - Merkitse selkedsti pumppuun uusi kiertosuunta.
L

TARKEAA: TEHOHAVION VUOKSI ALA VAIHDA
HAMMASPYORAMOOTTORIN KIERTOSUUNTAA.

1-ryhmén (1.5) pumput vaativat myés etulaipan
vaihdon, joten niiden suunnanvaihtoa ei suositella.




> DUNLOPHIFLEX LITANTALAIPAT 1301
Hintaryhma: H3

(" . o
LIITANTALAIPAT 1301 §
A pe)
LIITANTALAIPPA F SI
Jl——|— Lyhyt, suora laippa, terasta, G sisakiertein, hammaspyora- g
— | umppujen imu- ja paineliitantaan.
}7] pumppuj lap 2
Toimitetaan sarjana siséltaen laipan, ruuvit 4 kpl ja o-renkaan. -~
F B A o
X
b =
1| <
B
E
dow e m
(%)
Tuotenro Nimike . . - F I EUR/kpl 3
mm mm mm 4 kpl P ~
13-F1-38 Laippa, lyhyt G 3/8” sk 30 mm 45 30 13 G 3/8” M6x16 9,74 :
13-F2-12 Laippa, lyhyt G 1/2” sk 40 mm 58 40 15 G1/2” M8x20 12,99
13-F3A-34 Laippa, lyhyt G 3/4” sk 51 mm 76 51 18 G 3/4” M10x25 33,33
LIITANTALAIPPA RG
E
A
90° teraslaippa G sisékiertein, max 315 bar, hammaspyoéréa-
&\J pumppujen imu- ja paineliitintaan.
' Toimitetaan sarjana siséltaen laipan, ruuvit 3 kpl, jousialuslevyt
S .
R 4] | 3 kpl ja o-renkaan.
9/ )
G
— I
— IJ
B
H
D
- A B D E F H .
Tuotenro Nimike e s et — s ot Ruuvit EUR/kpl
13-RG2606 Laippa 90° G 3/8” sk 26 mm Fe G 3/8” 26 17 30 11 9 2xM5x18 11,77
13-RG3006 Laippa 90° G 3/8” sk 30 mm Fe G 3/8” 30 17 30 12 9 3xM6x20 11,77
13-RG3008 Laippa 90° G 1/2” sk 30 mm Fe G1/2” 30 17 30 12 9 3xM6x20 11,77
13-RG4012 Laippa 90° G 3/4” sk 40 mm Fe G 3/4” 40 23 36 19 12 3xM8x25 16,05
13-RG5116 Laippa 90° G 1” sk 51 mm Fe G1” 51 26 45 24 13 3xM10x30 23,58




LITANTALAIPAT 1301 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhmé: H3

: )
B' LIITANTALAIPPA RGB
~ c
CL) 90° teraslaippa G sisékiertein, hammaspyoéra-
E pumppujen imu- ja paineliitdntaan nk. Bosch-malli.
:E ]-:_—_: @f\& E=== | (7] Toimitetaan sarjana siséltaen laipan, ruuvit 4 kpl,
§ -+ ) N T - : } o jousialuslevyt 4 kpl ja o-renkaan.
- F-—— L N === | l !
= CRTE sttt M
o
o) NO e
||: % a g I g
o f
S
S
a Tuotenro Nimike H o m"m - m"m - m'm R;'/‘;{“ EUR/kpl
§ 13-RGB3508  Laippa 90° G 1/2” sk 35 mm B G1/2 13 35 62 18 32 42 M6x20/30 20,32
Q. 13-RGB4012  Laippa 90° G 3/4” sk 40 mm B G 3/4” 19 40 64 24 44 42 M6x25/45 24,81
LIITANTALAIPPA RD
9 Suora teraslaippa G ulkokiertein, max 315 bar,
hammaspyérdpumppujen imu- ja paineliitantaan.
u'll
g Toimitetaan sarjana siséltaen laipan, ruuvit 4 kpl,
- = jousialuslevyt 4 kpl ja o-renkaan.
sial 0 G|
A B
Cy |
e d
c
- a b ® d E Ruuvit
Tuotenro Nimike H o e T o . g EUR/kpl
13-RD2606 Laippa suora G 3/8” uk 26 mm Fe G 3/8” 12 26 32 10 13 M5x20 21,13
13-RD3008 Laippa suora G 1/2” uk 30 mm Fe G1/2” 13,5 30 55 10 13 M6x20 21,13
13-RD4012 Laippa suora G 3/4” uk 40 mm Fe G 3/4” 20 40 60 14 14 M8x25 24,20
13-RD5116 Laippa suora G 1” uk 51 mm Fe G1” 27 51 72 16 18 M10x35 35,79
LIITANTALAIPPA RP
A
90° alumiinilaippa G sisakiertein, max 180 bar,
2 hammaspydrapumppujen imu- ja paineliitantaan.
Toimitetaan sarjana siséltaen laipan, ruuvit 3 kpl,
jousialuslevyt 3 kpl ja o-renkaan.
W
Lt
A B F G H L Ruuvit
Tuotenro Nimike A i o i T o 3 kpl EUR/kpl
13-RP05-12 Laippa 90° G 1/2” sk 26 mm Al G1/2” 26 10 18 24 31 M5x35 7,30
13-RP1-12 Laippa 90° G 1/2” sk 30 mm Al G1/2” 30 12,5 18 26 30 M6x35 7,30
13-RP2-34 Laippa 90° G 3/4” sk 40 mm Al G 3/4” 40 18,5 20 31 40 M8x45 10,36
13-RP3-100  Laippa 90° G 1” sk 51 mm Al G1” 51 25 25 43 46 M10x60 16,86
J




@DUNLOPIIIFLE)( TUKILAAKERIT, RIHLAKYTKIMET 1301
Hintaryhma: H3

-
TUKILAAKERIT, RIHLAKYTKIMET 1301

TUKILAAKERIT SUORALLA LIERIOAKSELILLA

[+ K (daN) Y(daN)

-

- !

)
S
=
)
=
|
=
o
Q
3
o
=
|
=
=
m
A
Qo
7

1
D Y.
| | pho
(é} {b\ 3 1
M I
MERE: i W =—=r ;
_ el HES gl o
< \Wy s sf S
| ! P d
S 75
"/
1
a
M N o
Tuotenro A B C D E [F G H | L M N 0 P Q a b c d EUR/kpl
13-SU1C 915 72 72 524 26,3 345 254 25x22 6,5 35 40 6 36 18 508 7 6 20,5 M6x16 X
13-SU2C 115 96 904 714 325 42 365 25x22 65 40 49 6 405 18 36,5 6 20,5 M6x16 X
13-SUR2C 116 96 914 714 325 425 365 28x25 6,5 48 52 4 495 22 50,8 9 6 245 M8x19 X
13-SU3C 150 128 120,4 98,4 425 53,5 50,8 35x31 6,5 48 54 4 495 24 508 11 8 27  M8x19 X
1
1 = I
¢ | %
% ) J—
/
/‘//‘ !
(
{
PUMPLN/MOOTTORIN KILA  RIHLAKYTKIN TUKILAAKERI
RYHMA
:1‘:)“;33:"/“ Kiilan Rihlakytkimen Tukilaakerin K Y Paino
ryhmé tuotenro tuotenro tuotenro daN daN kg
1 13-KIILA-1 13-M0114 13-SU1C 100 78 1
2 13-KIILA-2 13-M0214 13-SU2C 170 133 1,5
2 13-KIILA-2 13-M0215 13-SUR2C 285 221 1,9
3 13-KIILA-3.2MM 13-M0318 13-SU3C 318 245 2,15
TAYDELLINEN RIHLAKYTKIN
Ryhmd Rihlakytkin Rihlakykin EUR/kpl  EUR/kpl
sisdosa ulko-osa sisdosa ulko-osa
1 13-M0112 13-MA12 X X
1 13-M0114 X
2 13-M0214 13-MA14 X X
2 13-M0215 X
2 13-M0218 X
2 13-M0220 X
3 13-M0318 13-MA18 X X
3 13-M0323 X
4 13-M0420 13-MA20 X X




MANTAPUMPUT 1302 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhmé: H3

: )
& - -
5 MANTAPUMPUT 1302
%
E HYDRO LEDUC MANTAPUMPUT
E  Vakiona kiertosuunta my6tapaivaan pumpun vapaata akselinpaéata katsottaessa
§ * Akseli 8-urainen, 38-36 mm
-
E el Max Max  Vaadittava L .
O Tuotenro Nimike t6-  Kierros-  vdnto- Imul-mamll’a;ine- Pela(mo EUR/kpl
I~ paine  luku momentti g
~ bar Nm
8 13-0513270 X35 Mantdpumppu 32 ccm 300 2500 190 G334 G127 10,2 X
E 13-0513010 X50 Mantapumppu 50,3 ccm 300 2200 292 G1"  G3/4" 11,8 X
- 13-0512980 X65 Mantapumppu 63 ccm 300 2000 362 G1" G3/4" 118 X
D 13-0513220 X80 Mantapumppu 80,4 ccm 300 1800 460 G11/4" G1* 157 X
% 13-0513640 X110 Méntdpumppu 108,4 ccm 300 1800 619 G114 @1 16 X
2
IMULITTIMET MESSINKIA
* Toimitetaan letkunkiristimineen . Letkun o
Tuotenro Nimike Soveltuu sisi-g Avainvali EUR/kpl
pumpuille ol mm
A 1B 13-240036 Imuliitin G 3/4" uk-32 mm X35 32 36 X
13-240037 Imuliitin G 1" uk-38,1 mm X35, X65 38,1 45 X
13-240038 Imuliitin G 1 1/4" uk-50,8 mm X80, X110 50,8 55 X
IMUKAYRAT 45° MESSINKIA
* Toimitetaan letkunkiristimineen L Letkun o
Tuotenro Nimike Soveltuu sisi-g Avainvali EUR/kpl
pumpuille s mm
Al 4+ . B 13-240039 Imukéyrd G 3/4" uk-38,1 mm X35 38,1 36 X
13-240040 Imukéyrd G 1" uk-38,1 mm X50, X65 38,1 4 X
13-240042 Imukéyrd G 1" uk-50,8 mm X50, X65 50,8 41 X
C 13-240041 Imukéyrd G 1 1/4" uk-50,8 mm X80, X110 50,8 50 X
MANTAPUMPPUJEN LISATARVIKKEET
JAKOVAIHTEISTO
Jakovaihteisto lisdd voimanulosoton kierroslukua pumpulle otollisemmaksi kertosuhteen mukaisesti. Voimanulosottoon on mahdollista
kytke& kaksi samankokoista tai erikokoista pumppua tarvittavan virtauksen saavuttamiseksi. Kertosuhde = suhde sisédnmenevan
akselin kierrosluvun (voimanulosotto) ja pumpun akselin valilla. Suurin sallittu sisdédnmeneva vaantémomentti = suurin pumppujen
yhteenlaskettu momentintarve kerrottuna kertosuhteella. Pumppujen yhteenlaskettu paino ei saa ylittda 40 kg.
Tuotenro Nimike Suurin sallitiu -kierrosluku Paino EUR/kpl
sisadanmenevé i kg
vaantdmom.
m.daN m.daN
13-0512085 Jakovaihteisto suhde 1.18 70 100 1500 11,5 X
13-0512090 Jakovaihteisto suhde 1.54 70 100 1500 11,5 X
J




> DUNLOPHIFLEX MANTAPUMPUT 1302
Hintaryhma: H3

(" o
KARDAANIVETOON §
Kardaaniasennus on tehtava siten, ettei pumppuun kohdistu aksiaalisia tai sivuttaiskuormia. Ajoneuvon alustaan tai lialle alttiisiin v
asennuksiin suositellaan kaytettédvéksi aina suojakilped akselitiivisteen suojaksi. SI

990 o g
047 Tuotenro Nimike Soveltuu EUR/kpl 3
pumpuille
Y, a8 | o
l o 13-056315 Kardaanilaippa 90x66 mm Kaikki X-pumput X -~
4 ! 13-054111 Suojakilpi Kaikki X-pumput X 3
2
deflector =
ref DEF 13.75/ ~2.3° 5
S
4 holes E
J850n 745 T
~
m
—
A
_ o
splines 8-32-36 ~]
NF E 22-131 0
| |
VAPAAKIERTOVENTTIILIT 24V, VBESH-
/ Tuotenro Nimike EUR/kpl
13-4409A Vapaakiertoventtiili 24 V ilman painerajoitinta X80 varten X
13-4409ATB Vapaakiertoventtiili 24 V painerajoittimella X80 varten X
13-4409B Vapaakiertoventtiili 24 V ilman painerajoitinta X50-65 varten X
13-4409BTB Vapaakiertoventtiili 24 V painerajoittimella X50-65 varten X
ot 13-4409C Vapaakiertoventtili 24 V ilman painerajoitinta X35 varten X
13-4409CTB Vapaakiertoventtiili 24 V painerajoittimella X80 varten X

11 = =



GEROOTTORIMOOTTORIT 1303 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhmé: H3

: )

I~

s GEROOTTORIMOOTTORIT 1303

%

E META GEROOTTORIMOOTTORIT

E Minimoottorit OM (OMM, MPM, EPMM)

>

e * llman Kiinnityslaippaa, lieridakseli 16 mm, sivulahdét

—

g Tuotenro Nimike Kierros- ki:’:?:s- v'a!\gi::(ii- Max Max tyopaine  Paino  EUR/kpl

~ tilavuus T e virla_us bar kg

~ ccm/r t/min daNm I/min  Jatkuva Hetkell.

8 13-0MS08C16 ~ OMMO008 Hydraulimoottori 8,2 1950 1,1 16 100 140 1,9 246,20

-

>

S

) Geroottorimoottorit OP (OMP. MPP, EPM)

Q
Tuotenro Nimike Kierros- _Max _!\{!ax" Max Max tyopaine  Paino  EUR/kpl

tilavuus k'furlr(zs' n:':::::t-ti virtaus bar kg
ccm/r t/min daNm I/min Jatkuva Hetkell.
SAE A kaksireikdinen kiinnityslaippa, lierioakseli 25 mm, sivulahdot:
13-0P025C25  OMP025 Hydraulimoottori 25 1600 33 40 100 175 6,5 279,65
13-0P050C25  OMP050 Hydraulimoottori 49,5 1210 9,4 60 140 175 6,6 306,20
13-0P080C25  OMP080 Hydraulimoottori 79,2 755 15,1 60 140 175 6,8 287,55
13-0P100C25  OMP100 Hydraulimoottori 99 605 19,3 60 140 175 6,8 X
13-0P160C25 OMP160 Hydraulimoottori 158,4 378 31,3 60 140 175 741 308,20
13-0P250C25  OMP250 Hydraulimoottori 2475 242 38 60 110 175 7,6 X
13-0P315C25  OMP350 Hydraulimoottori 316,8 190 38 60 90 175 7,9 X
13-0P400C25  OMP400 Hydraulimoottori 396 150 36 60 70 175 84 X
SAE A kaksireikdinen kiinnityslaippa, lieridakseli 32 mm, sivulahdét:
13-0P080CB32 OMP080 Hydraulimoottori 79,2 755 15,1 60 140 175 6,8 X
J




> DUNLOPHIFLEX

LUKKOVEN'ITMLIT 1306 i

VASTAVENTTIILIT 1306 -

LETKURIKKOVENTTIILIT 1306 =
MUUT APUVENTTIILIT 1306
PYORIVAT LITTIMET 1201

B By,
£ i "
1 L, N -
= e i
S A
- - "
= ]
-

KUORMANLASKUVENTTIILIT 1306 »L =)

5
P
—l
3
]
F
—
-~
=
=
-
S
m
|
T
S
>
hl




PAINEENRAJOITUSVENTTIILIT 1306 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhma: H3

N
PAINEENRAJOITUSVENTTIILIT 1306
PAINEENRAJOITUSVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta Séatoalue
~ R I/min bar tuumaa bar Ll
< 13-01030101 50 400 R 3/8 40-150 53,65
s 13-01030102 50 400 R 3/8 100-350 53,65
X 13-01040101 65 400 R1/2 40-150 64,12
= 13-01040102 65 400 R 1/2 100-350 64,12
W 13-01060101 150 400 R 3/4 40-200 115,48
E 13-01060102 150 400 R 3/4 100-310 115,48
=
: KAKSOISPAINEENRAJOITUSVENTTIILI
3 Virtaus Max.paine Liitanta Séaatoalue
TE' UM I/min bar tuumaa bar AL
I~ 13-01030201 50 400 R 3/8 40-150 127,87
E 13-01030202 50 400 R 3/8 100-350 127,87
> 13-01040201 65 400 R1/2 40-150 159,84
13-01040202 65 400 R1/2 100-350 159,84
PAINEENRAJOITUSVENTTIILI LAIPPALIITANNOIN
Tuotenro vli/r::iﬁs Laim@;l.i'i)t;r:':tiin s&&;gilue EUR/kpl
bar
13-01600301 50 400 40-150 115,48
13-01600302 50 400 100-350 115,48
KAKSOISPAINEENRAJOITUSVENTTIILI LAIPPALIITANNOIN
. Tuotenro vll/r;:ﬁs Laim&;lil;r;:ﬁin Sﬁﬁl:z:lue EUR/kpl
bar
13-01600401 50 400 40-150 139,89
p 13-01600402 50 400 100-350 139,89
J




> DUNLOPHIFLEX

LUKKOVENTTIILIT 1306

Hintaryhma: H3

f

LUKKOVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
UIT I/min bar tuumaa suhde EUR P
13-05020301 20 350 R1/4 51 36,60
13-05020302 20 350 R1/4 71 36,60
13-05020303 20 350 R1/4 10:1 36,60
13-05030101 40 400 R 3/8 4,7:1 48,63
13-05040101 60 400 R1/2 5,2:1 56,36
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
U I/min bar tuumaa suhde ALl
13-05025301 20 350 R1/4 51 52,30
13-05025303 20 350 R1/4 10:1 52,30
13-05035101 40 400 R3/8 4,7:1 69,16
13-05045101 60 400 R1/2 5,2:1 84,46
LUKKOVENTTIILI + SULKUHANA OIKEA
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
LS I/min bar tuumaa suhde AU
13-05030401 40 400 R 3/8 471 63,54
13-05040403 60 400 R1/2 5,2:1 72,06
2
LUKKOVENTTIILI + SULKUHANA VASEN
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
[ I/min bar tuumaa suhde A
13-05030402 40 400 R 3/8 4,7:1 63,54
« 13-05040404 60 400 R1/2 5,2:1 72,06
LUKKOVENTTIILI + SULKUHANA OIKEA BANJOLIITANTA
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
r———43 1 Tuotenro I/min bar tuumaa suhde EUR/kpl
i i : 13-05030201 40 400 R 3/8 47:1 77,50
€1 . -
_____________ N
LUKKOVENTTIILI + SULKUHANA VASEN BANJOLIITANTA
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
» e [ I/min bar tuumaa suhde A
T 13-05030202 40 400 R3/8 4,71 77,50
©1 Tt |
Lo

15

5
P
—l
3
]
F
—
-~
=
=
-
S
m
|
T
S
>
hl




KUORMANLASKUVENTTIILIT 1306 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhma: H3

\
KUORMANLASKUVENTTIILIT 1306
KUORMANLASKUVENTTIILI
Virt Max.pai Liitanta Avautumis-
- i o B cUR
< 13-06030000 45 700 R 3/8 4,84:1 105,98
s 13-06030001 45 700 R 3/8 6,84:1 105,98
I 13-06040000 60 700 R1/2 4,84:1 119,16
[0 13-06040001 60 700 R 1/2 6,84:1 119,16
W
=
I~
=
] Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
: T I|/mi: );Jar I tI:Iumaa vsﬁhliiel EUR/kpl
:. 13-06030020 45 700 R 3/8 4,84:1 114,69
E 13-06040020 60 700 R1/2 4,84:1 127,68
=
g
KUORMANLASKUVENTTIILI + PAINEENRAJOITUS
. Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
1B II/mi: );)ar I tl:lumaa Vszhl:iel Bk
13-06030600 45 700 R 3/8 4,84:1 128,45
13-06040600 60 700 R1/2 4,84:1 168,17
KUORMANLASKUVENTTIILI + PAINEENRAJOITUS
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
UL I/min bar tuumaa suhde 2
13-06031100 45 700 R 3/8 4,84:1 131,94
13-06041100 60 700 R1/2 4,84:1 168,17
KUORMANLASKUVENTTIILI + VASTUSVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
UDEIT I/min bar tuumaa suhde 2
13-06032100 45 700 R 3/8 4,84:1 124,96
13-06042100 60 700 R 1/2 4,84:1 134,06
KUORMANLASKUVENTTIILI BANJOLIITANTA
== Oy i B e i
- B - N’ & 13-060319102 45 500 R 3/8 4,31 166,27
S| T
A
_J




> DUNLOPHIFLEX

KUORMANLASKUVENTTIILIT 1306

Hintaryhma: H3

(
KAKSOISKUORMANLASKUVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
A 8 [ I/min bar tuumaa suhde Al
- s _oct=— | 13-07030011 45 500 R3/8 4,84:1 179,21
Y1 { 13-07030012 45 500 R 3/8 6,83:1 179,21
B cf**cz‘*" 13-07040011 80 500 R1/2 4,84:1 192,01
13-07040012 80 500 R1/2 6,83:1 192,01
PAINEKOMPENSOITU KAKSOISKUORMANLASKUVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
[ I/min bar tuumaa suhde EUR kol
13-07030611 45 500 R3/8 4,84:1 202,27
13-07040611 80 500 R1/2 4,84:1 210,41
KAKSOISKUORMANLASKUVENTTIILI + VASTUSVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
LTI I/min bar tuumaa suhde EUR/kpl
13-07031100 45 700 R3/8 4,84:1 207,13
13-07041100 60 700 R1/2 4,84:1 217,79
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
[ I/min bar tuumaa suhde EUR/kpl
13-07036101 45 500 R3/8 2,31 182,32
13-07036102 45 500 R 3/8 4,31 182,32
13-07036103 45 500 R 3/8 9,3:1 182,32
13-07046101 60 500 R1/2 2,31 196,85
13-07046102 60 500 R1/2 4,31 196,85
13-07046103 60 500 R1/2 9,3:1 196,85
KAKSOISKUORMANLASKUVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta Avautumis-
[ I/min bar tuumaa suhde EUR kpl
13-07036601 45 500 R3/8 2,31 193,95
13-07036602 45 500 R 3/8 4,31 193,95
13-07036603 45 500 R3/8 9,3:1 193,95
13-07046601 60 500 R1/2 2,31 209,05
13-07046602 60 500 R1/2 4,31 209,05
13-07046603 60 500 R1/2 9,3:1 209,05

17

5
P
—l
3
]
F
—
-~
=
=
-
S
m
|
T
S
>
hl




VENTTIILIT, LITTIMET, HANAT

VASTAVENTTIILIT 1306 @DUNLOPHIFLE){
Hintaryhmé: H3
~\
VASTAVENTTIILIT 1306
VAIHTOVASTAVENTTIILI
Tuotenro Vli/ri::li:s Ma):l.::zine ::::z\':: EUR/kpl
13-10020201 20 700 R1/4 41,64
13-10040201 60 700 R1/2 56,75
Tuotenro VI%::S Ma);ap:ine :‘I:'I::::: EUR/kpl
13-11020001 20 700 R1/4 28,46
13-11030001 40 700 R3/8 Jyrkka saato 32,15
13-11030002 40 700 R3/8 Loiva sééto 32,15
13-11040001 60 700 R1/2 Jyrkkd sdéto 32,15
13-11040002 60 700 R1/2 Loiva sdato 39,71
13-11060001 120 700 R 3/4 64,12
13-11080001 240 700 R1 85,43
VASTAVENTTIILI
13-12020001 15 700 R1/4 0,5 16,26
13-12020002 15 700 R1/4 2 16,26
13-12020003 15 700 R1/4 5 16,26
13-12030001 35 700 R 3/8 0,5 17,80
13-12030002 35 700 R 3/8 2 17,80
13-12030003 35 700 R3/8 5 17,80
13-12040001 50 700 R1/2 05 18,97
13-12040002 50 700 R1/2 2 18,97
13-12040003 50 700 R1/2 5 18,97
13-12060001 90 700 R 3/4 0,5 29,24
13-12060002 90 700 R 3/4 2 29,24
13-12060003 90 700 R 3/4 5 29,24
13-12080001 150 700 R1 0,5 61,41
13-12080002 150 700 R1 2 61,41
13-12080003 150 700 R1 5 61,41
J




> DUNLOPHIFLEX

LETKURIKKOVENTTIILIT 1306

Hintaryhma: H3

f

LETKURIKKOVENTTIILIT 1306

LETKURIKKOVENTTIILI SISA-/ULKOKIERTEIN

/[
Tuotenro

’ ”LD:HI@ flo | o 1300025001

! 13-09035101
! 13-09045101
1 13-09065101

L1

Max.paine
bar

350
350
350
350

Liitanté

A

G1/4”
G 3/8”
G1/2
G 3/4”

Pituus

L
50
99
70
75

Pituus

L1
10
12
14
16

EUR/kpl

26,53
28,28
31,57
56,75

Venttiilit on saadettava ennen kayttoa oheisen taulukon mukaan mineraalioljyn viskositeetin ollessa 16-90
¢St (SAE 10-SAE 30). Oljyn optimilampétila venttiilin toimivuuden kannalta on +40°C — +70°C, 6ljyn

maksimilampétila +90°C.

B B c D E F Ch
17,5 8 95 8,5 2,4 55
c T 23 10,5 12,5 10,5 35 55
25 12 15 13 45
30,5 17 18 30,5 6
C
<« D R
E \i
|
—~ 25 ; ,
e 1/27G 4 3/4"G,
€ Lo / prdd
= 3/8"6 )4
E o5 / 7
= 4 L=
%) /
2 g0l lee/ pd ~
k%) pd
:(C Y 7
B 05 —
:0
e
:(C
g 0 20 40 60 80 100 120 140 160

Virtaus - Q (I/min)

19

5
P
—l
3
]
F
—
-~
=
=
-
S
m
|
T
S
>
hl




MUUT APUVENTTIILIT 1306 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhmé: H3

\
SEURANTAVENTTIILI
Virtaus Max.paine Liitanta
~ UL I/min bar tuumaa EUR/IpL
< 13-04025101 20 500 R1/4 71,87
s 13-04035101 40 500 R 3/8 69,16
I 13-04045101 60 500 R1/2 94,73
~ 13-04065101 120 500 R 3/4 122,83
S
—
|': PAINEKOMPENSOITU SEURANTAVENTTIILI
—
== Virtaus Max.paine Liiténta
: T I/min bar tuumaa EUR/kpl
:' 13-04020101 20 500 R1/4 71,88
E 13-04030101 40 500 R 3/8 76,90
I~ 13-04040101 60 500 R1/2 110,04
< 13-04060101 120 500 R 3/4 143,37
w
>
VIRTAUKSENJAKO-/YHDISTAJAVENTTIILI JAKOSUHDE 50:50
Virtaus Max.paine Liitanta
1B I/min bar tuumaa ECH K
13-14030001 36 400 R 3/8 195,89
13-14030002 610 400 R 3/8 195,89
13-14030003 1020 400 R 3/8 195,89
13-14030004 2032 400 R 3/8 195,89
Virtaus Max.paine Liitanta
UM I/min bar tuumaa ER ksl
13-15020101 40 700 R1/4 112,36
13-15040102 70 700 R1/2 159,84
Virtaus Max.paine Liitanta
D2l I/min bar tuumaa Al
13-15020201 40 700 R 1/4 175,53
Virtaus Max.paine Liitanta
Tuotenro I/min bar tuumaa EUR/kpl
13-15030301 40 500 R 3/8 56,36
13-15040301 60 500 R1/2 69,16
13-15060301 100 500 R 3/4 89,50
13-15080301 180 500 R1 115,48
_J




QD UNLOPHIFLEX

MUUT APUVENTTIILIT 1306

Hintaryhma: H3

(
JAKO + PAINEENRAJOITUSVENTTIILI
Virtaus Saatoalue Liitanta
[ I/min bar tuumaa A
13-15040401 1060 50300 R1/2 146,66
13-15060401 30120 40200 R 3/4 169,52
o Virtaus Max.paine Liitanta
e : Juctenro I/min bar tuumaa EURpl
B o |M=EH 1320040201 560 450 R1/2 121,67
&8 o]
sl | ‘
HIDASTUSVENTTIILI R 1/2 SYLINTERIIN
771‘ Virtaus Max.pai iitanta
| .paine Liitanta
.| //‘é -------- - Tuotenro I/min bar tuumaa EUR/kpl
| 2 : i :
= - Ie:’- ' 1_{:[3:' 13-20600100 560 450 R1/2 84,46
. ‘ & ' _o_ H
)
Virtaus Max.paine Liitanta
[ I/min bar tuumaa EUR/kpl
13-60000040 10 500 R1/8 91,06
13-60000041 10 500 R1/8 91,06
.

21

5
=
—l
3
]
=
-~
=
=
-
S
m
|
T
S
>
hl




MUUT APUVENTTIILIT 1306 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhmé: H3

\
MONITOIMIVENTTIILI 5-TIER 3/8”

Monitoiminen 5-tieohjausventtiili, jossa nelja toiminta-asentoa ja nelja valiasentoa. Saatavana myds kaksoisohjain.

VENTTIILIT, LITTIMET, HANAT

o 20
3 7
~ 16
5 / .
w12 yd P
- ny -
E 8 Q / /3/
a pd N -

4 // 1/ |4

/ _/
0
10 20 30 40 50 60
OLJY: 16 cSt; 50°C VIRTAUS a (/min)
Virtaus Max.paine Paino
Tuotenro o o kg EUR/kpl
13-15030701 545 450 45 414,83
13-15030702 545 450 45 439,24
Tuotenro Tuotenro L"T;NTA LIIT¢NTA EUR/kpl
Jakajaventtili Kaksoisohjain 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 "a:ﬁ;‘a'lsn
13-15030701 13-16000001 A B - - ¢ D - - A B - - ¢ D - - 97,65
13-15030702 13-16000002 A B - - - - - - - - - - ¢ D - - 109,84
_J




@DUNLOPIIIFLE)( MUUT APUVENTTIILIT 1306
Hintaryhma: H3

f
MONITOIMIVENTTIILI 9-TIER 3/8”

Monitoiminen 9-tie ohjausventtiili, jossa kahdeksan toiminta-asentoa. Saatavana myds kaksoisohjain.

LVYNVH LIWILLIT LITHLLNIA

-~ 20
)
€ 1o A R— iglll
a — —
=1 7 1 OO
w Ky 4 pd
=8 o , ey
< ,/ // - -
o 4 ]
e .
0
10 20 30 40 50 60
OLJY: 16 cSt; 50°C VIRTAUS ¢ (/min)
L]
]
Virtaus Max.paine Paino

Tuotenro o T kg EUR/kpl
13-15030801 545 450 54 500,48
13-15030802 545 450 54 524,89
13-15030804 545 450 54 499,51
Tuotenro Tuotenro L"T;NTA LIIT¢NTA EUR/kpl
Jakajaventii Kaksoisohjain 1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8 ""L‘;:’;fn
13-15030801 13-16000001 A B C D E F G H A B C D E F G H 97,65
13-15030802 13-16000002 A B C - - - H - - - D E F G - 109,84
13-15030804 13-16000004 A - C D - F G H A B - - E F G H 104,62

23 = =



PYORIVAT LIITTIMET 1201

> DUNLOPHIFLEX
Hintaryhmé: H3

. B )
PYORIVA LIITIN
t : Max. Liitanta  Lukitus- :
" Tuotenro VI'/rr:::s paine tuumaa mutterin . = é;hI; lel(mo EUR/kpl
E bar G kierre g
= R = - 1317030201 545 350 R3/8 M24x15 705 30 6 30 025 3634
§ ﬂ 7 13-17040201  10-60 350 R 1/2 M30x2 76,5 32 6 36 04 49,47
i 13-17060201  60-120 350 R 3/4 M36x2 925 38 8 46 0,85 70,69
u_l |
= o +——— -+t ———-+ - oo
s
I: o VALMISTUSMATERIAALIT:
-— - RUNKO sinkittya terasta
‘i - TIIVISTE- JA LAAKERIPINNAT karkaistua terasta
l: Korkean paineenkin alaisena tarvitsee _ B—I\XIII?’BETEIT AE#Jna N
:' vain vdhdn vdantomomenttia. T o
I~ - Maksimi 6ljyn ldmpétila +90°C
||: _ - Minimi/maksimi ympdriston lampétila -20 — +60°C
E E 1:3/8"R
5 2:1/2'R
3:3/4"R
> %I 15
g
g 0 @ 2
z — —
g é_’é/
5 ° 20 40 60 80 100 120
VIRTAUS - Q (I/min)
PYORIVA LIITIN JIC ULKOKIERTEIN
c Uk Tydpaine
Tuotenro Sk A1 st EUR/kpl
O« m?“l 12-SJ0001 1/2” BSP 7/8"-14 UNF 400 147,05
a 1 D F 12-SJ0002 3/4” BSP 11/16”-12 UN 350 163,52
- B 12-SJ0003 1" BSP 15/16”-12 UN 350 196,26
12-SJ0004 15/16”-12 UN 15/16”-12 UN 350 196,26
. . 12-SJ0005 11/4” BSP 15/8"-12 UN 350 220,68
Laakerointi kahdella kuularivilla, 1/2 ja 3/4 kuusiorunko, 1 ja
11/4 pydred runko.
PYORIVA LIITIN, ERITTAIN VAHVA LAAKEROINTI
Tuotenro G1 G2 A B D E EUR/kpl
b w.’ -h,“ig‘-;;"[ Molemmat pét ulkokierre:
i LS 12-PY(L-08 R1/2 R1/2 98 68 3% 32 122 157,70
12-PYQOL-12 R 3/4 R 3/4 106 72 39 36 16 172,04
Toinen paa sisékierre:
Tuotenro G L A D NV EUR/kpl
12-PYOR-04 R 1/4 85 35 6 32 157,70
12-PYOR-06 R 3/8 92 35 8 32 162,95
oestett olosaliissa: 100 000 Keantoa vooaineel 12-PYOR-08 R1/2 98 35 12 32 173,99
oestettu olosuhteissa: aant6d tyopaineella .
250 bar, jonka lisaksi paineiskuja 3 kpl/r 375 bar. (20 L R3/4 110 40 16 36 172,04
Suurin kdyttdpaine: jatkuva 250 bar, hetkellinen 12-PYOR-16 R1 117 50 20 46 251,49
i?onb_?_r_- SU_l_lttilﬂ aﬁsti)aa"klﬂlf]"iéusT 750N il 12-PYOR-20 R11/4 119 55 25 50 470,63
ayttolampdatila: -40 — +110°C. Toimii m aineilmalla. -
Viantomomentt o i myes peine 12PYOR24  R11/2 132 6 30 60 577,59
J




> DUNLOPHIFLEX PYORIVAT LITTIMET 1201
Hintaryhma: H3

f
TEMA PYORIVA LIITIN
Pyoriva sisékierre- Kiinted sisékierre
[t mutteri tuumaa tuumaa EURApI
12-250 R1/4 R 3/8 35,82
12-500 R1/2 R 3/4 47,64
12-750 R 3/4 R1 62,76 §
12-1000 R1 R11/4 86,02 =
12-250RF R1/4 R3/8 61,22 :||
12-500RF R1/2 R 3/4 7341 ~
Ey;trtip pyﬁrir?}zlj’og?z? ggi{;wkee/sta zriigeuzeéwoslgf;o r/zmin. Suurin - 12_750RF R 3/4 R1 85,24 L:'
dyttopaine: 1/4"- p/cm?, p/cm?. <
RF = ruostumattomat terasosat vedelle. l[231000RE Ril R11/4 1100 ~
=~
3
PYORIVA LIITIN SUORA HINTARYHMA H2 §
] Tydpaine m
) Tuotenro A B c D E F e EUR/kpl =~
Ol ] [ m}( 12-PY(0S-04 1/4” 61 33 1 6,5 ES19 400 26,73 E
f J D 12-PY(0S-06 3/8” 66 47 14 9 ES 24 400 43,58 -
] F 12-PY(S-08 1/2” 70 42 15 12 ES 27 300 49,40 >
G ——T B — - 2 ’ ~
' 12-PY0S-12 3/4 79 50 19 16 ES 24 300 58,11
) 12-PY(0S-16 1” 90 55 21 20 ES 41 300 75,54
12-PY0S-20 11/4” 101 60 24 28 ES 50 300 158,10
O % 12-PY(S-24 11/2” 110 70 25 34 ES 55 300 253,42
12-PY(0S-32 2" 118 85 27 44 ES 65 250 341,00
O]
Pydriva liitin estda hydrauliikkaletkun vaurioitumisen kiertymalla
ja helpottaa sen asennusta, mahdollistaa paine6ljyn siirron
pydriviin koneen osiin, kuulalaakeroitu.
PYORIVA LIITIN 90° HINTARYHMA H2
B ) -
A D Tuotenro A B c D E F TV“.:’;'"‘* EUR/kpl
12-PYOK-06 3/8” 78 415 14 9 ES 24 400 57,15
12-PYOK-08 1/2” 86 44 15 12 ES 27 300 63,73
O w 12-PYOK-12 3/4” 99 58 19 16 ES 34 300 71,68
F 12-PYOK-16 1” 113 60 21 20 ES 41 300 98,03
CH L 12-PYOK-20 11/4” 92 31,5 24 28 ES 50 300 263,69
F 12-PYOK-24 11/2” 104 38 25 34 ES 55 300 363,28
------ 12-PYOK-32 2" 111 45 27 44 ES 65 250 513,65

&G

25 = =



PYORIVAT LIITTIMET 1201 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhmé: H3

N

S
3
I
"h
w
=
I~
=
3
|:~\
=
=
I~
&
>




@D UNLOPHIFLEX

LIH3LNITAS




HYDRAULIIKKASYLINTERIT 5301 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhma: H3

a )
HYDRAULIIKKASYLINTERIT 5301

Dunlop Hiflexin erittéin korkealuokkaiset sylinterit ovat Suomessa valmistettuja ja tayttavat vaativimpien olosuhteidemme ankarat
vaatimukset. Sylinterit on maalattu paalta ja varret ovat kovakromattua terasta, nivellaakerit on varustettu voidenipoilla. Ne kestavat hyvin
suomalaisen sé&én vaihtelut.

Yli sadasta erilaisesta sylinteristé I10ytyy varastosta nopeasti sylinteri kyttéon kuin kayttéon. Eri toimipisteissdmme on varastoituna
sylintereité lahes 1000.

Lisaksi tarjoamme vield heti varastosta sylintereitd kuorma-autojen perélautoihin, kaivurin kauhan kallistukseen, halon halkaisulaitteisiin,
lannanpoistojarjestelmiin pitkaiskuisia sylintereité jne. Saatavana on tietenkin myds tilauksesta sylintereita joka kayttoon.

Kaytto- ja huolto-ohjeet:

Sylinterit on tarkoitettu kevyeen kayttdon tydpaineella 190 bar. Nivellaakerit vaativat sdannéllisen rasvauksen. Muuten sylinterit eivat
tarvitse normaalikaytdssa huoltoa. HUOM! 12 mm laakeripesissa ei ole rasvanippoja, joten voitelun tulee tapahtua akselin kautta. Mikali
sylinterit seisovat pitkdén tulee niiden olla taytettyna éljylla seka esilléa oleva ménnéanvarsi tulee suojarasvata.

SYLINTERIT

Tuotenro Kuvaus Erikoissylinteri EUR/kpl

53-C103220050  C-10-32/20x50 Hydr.syl. 163,55
53-0103220100  C-10-32/20x100 Hydr.syl. 163,55

=
o
-
S
N~
7)

53-0103220150  C-10-32/20x150 Hydr.syl. 170,01
53-0103220200  C-10-32/20x200 Hydr.syl. 170,01
53-0103220250  C-10-32/20x250 Hydr.syl. 176,48
53-C103220300  C-10-32/20x300 Hydr.syl. 176,48
53-0103220350  C-10-32/20x350 Hydr.syl. 182,95
53-0103220400  C-10-32/20x400 Hydr.syl. 182,95
53-C104020100  C-10-40/20x100 Hydr.syl. 196,95
53-C104020150  C-10-40/20x150 Hydr.syl. 203,36
53-C104025200  C-10-40/25x200 Hydr.syl. 204,72
53-0104025250  C-10-40/25%250 Hydr.syl. 212,03
53-C104025300  C-10-40/25x300 Hydr.syl. 212,03
53-C104025350  C-10-40/25x350 Hydr.syl. 219,36
53-C104025400  C-10-40/25x400 Hydr.syl. 219,36
53-C104025450  C-10-40/25%450 Hydr.syl. 226,69
53-C104025500  C-10-40/25x500 Hydr.syl. 226,69
53-C104025550  C-10-40/25%550 Hydr.syl. 234,01
53-C104025600  C-10-40/25x600 Hydr.syl. 234,01
53-0105030150  C-10-50/30x150 Hydr.syl. 218,94
53-C105030200  C-10-50/30x200 Hydr.syl. 218,94
53-C105030250  C-10-50/30x250 Hydr.syl. 228,81
53-C105030250E  C-10-50/30x250E Hydr.syl. Peralautasylinteri 242,89
53-C105030300  C-10-50/30x300 Hydr.syl. 228,21
53-C105030350  C-10-50/30x350 Hydr.syl. 237,47
53-C105030400  C-10-50/30x400 Hydr.syl. 23747
53-C105030445E  C-10-50/30x445E Hydr.syl. Peralautasylinteri 283,77
53-0105030450  C-10-50/30x450 Hydr.syl. 283,77
53-C105030450E  C-10-50/30x450E Hydrsyl. Perélautasylinteri 283,77
53-C105030500  C-10-50/30x500 Hydr.syl. 246,74
53-C105030550  C-10-50/30x550 Hydr.syl. 255,99
53-C105030600  C-10-50/30x600 Hydr.syl. 255,99
53-C106030200  C-10-60/30x200 Hydr.syl. 233,82
53-C106030250  C-10-60/30x250 Hydr.syl. 243 51
53-C106030300  C-10-60/30x300 Hydr.syl. 243 51
53-C106030350  C-10-60/30x350 Hydr.syl. 253,20
53-C106030400  C-10-60/30x400 Hydr.syl. 253,20
53-C106030450  C-10-60/30x450 Hydr.syl. 262,89
53-C106030500  C-10-60/30x500 Hydr.syl. 262,89
53-C106030550  C-10-60/30x550 Hydr.syl. 272,58
53-C106030600  C-10-60/30x600 Hydr.syl. 272,58
53-C106030700  C-10-60/30x700 Hydr.syl. 282,29
53-C106340200  C-10-63/40x200 Hydr.syl. 247,82




> DUNLOPHIFLEX

HYDRAULIIKKASYLINTERIT 5301

Hintaryhma: H3

f

™~
Tuotenro Kuvaus Erikoissylinteri EUR/kpl
53-C106340250 C-10-63/40x250 Hydr.syl. 259,02
53-C106340300 C-10-63/40x300 Hydr.syl. 259,02
53-C106340350 C-10-63/40x350 Hydr.syl. 270,23
53-C106340400 (C-10-63/40x400 Hydr.syl. 270,23
53-C106340450 (C-10-63/40x450 Hydr.syl. 281,43
53-C106340500 C-10-63/40x500 Hydr.syl. 281,43
53-C106340550 C-10-63/40x550 Hydr.syl. 292,64
53-C106340600 C-10-63/40x600 Hydr.syl. 292,64
53-C106340650 C-10-63/40x650 Hydr.syl. 303,84
53-C106340700 C-10-63/40x700 Hydr.syl. 303,84
53-C106340750 C-10-63/40x750 Hydr.syl. 315,05
53-C106340800 C-10-63/40x800 Hydr.syl. 315,05
53-C1080501000  C-10-80/50x1000 Hydr.syl. Halon halkaisulaitesyl. 401,60
53-C108050200 C-10-80/50x200 Hydr.syl. 280,78 (_I<)
53-C108050250 C-10-80/50x250 Hydr.syl. 295,86 ':
53-C108050300 C-10-80/50x300 Hydr.syl. 295,86 2
53-C108050350 C-10-80/50x350 Hydr.syl. 310,93 F||-|
53-C108050400 C-10-80/50x400 Hydr.syl. 310,93 E
53-C108050450 C-10-80/50x450 Hydr.syl. 326,05 ~
53-C108050500 C-10-80/50x500 Hydr.syl. 326,05
53-C108050550 C-10-80/50x550 Hydr.syl. 341,12
53-C108050600 C-10-80/50x600 Hydr.syl. 341,12
53-C108050650 C-10-80/50x650 Hydr.syl. 356,20
53-C108050700 C-10-80/50x700 Hydr.syl. 356,20
53-C108050800 C-10-80/50x800 Hydr.syl. 371,30
53-C108050900 C-10-80/50x900 Hydr.syl. 386,38
53-254010060450  25-40-100/60x450 Hydr.syl. Kauhan kallistussyl. 764,73
53-254011060500  25-40-110/60x500 Hydr.syl. Kauhan kallistussyl. 846,48
53-25408050400  25-40-80/50x400 Hydr.syl. Kauhan kallistussyl. 536,27
53-CE50362400 C-E-50/36x2000 Hydr.syl. Lannanpoisto 577,14
53-CE63402000 C-E-63/40x2000 Hydr.syl. Lannanpoisto 589,18
53-CE80502000 C-E-80/50x2000 Hydr.syl. Lannanpoisto 721,43
TIIVISTESARJAT
Tuotenro Kuvaus EUR/kpl
53-C3220 (C-32/20 Tiivistesarja MIRO 12,03
53-C4020 C-40/20 Tiivistesarja MIRO 9,62
53-C4025 C-40/25 Tiivistesarja MIRO 9,62
53-C5030 C-50/30 Tiivistesarja MIRO 10,82
53-C6030 C-60/30 Tiivistesarja MIRO 12,03
53-C6340 C-63/40 Tiivistesarja MIRO 12,03
53-C8050 C-80/50 Tiivistesarja MIRO 14,43
53-258050 25-80/50 Tiivistesarja MIRO 15,63
53-2510060 25-100/60 Tiivistesarja MIRO 15,50
53-2511060 25-110/60 Tiivistesarja MIRO 21,64
NIVELLAAKERIT
Tuotenro Kuvaus EUR/kpl
1 53-GE20 GE 20 Nivellaakeri+pesd 13,70
G i ™ 53-GE25 GE 25 Nivellaakeri+pesé 15,63
=5 - 53-GE30 GE 30 Nivellaakeri+pesa 16,35
& , - A 53-GE35 GE 35 Nivellaakeri+pesa 20,20
' A 53-GE40 GE 40 Nivellaakeri+pesa 22,37
53-GE45 GE 45 Nivellaakeri+pesa 32,27

29 =m =



HYDRAULIIKKASYLINTERIT 5301 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhma: H3

ﬁ

SYLINTERIEN MITTATAULUKKO

TYYPPI C-10

TYYPPI C-11

/] A B C C C C, D EF G H | J] K L M N OUPR a

32+ 149 131 16 18 20 M12 15 15 40 34 R1/4 34 40 33 10 9 12 15 19 32

40 194 163 20 22 25 M14 20 12 50 41 R3/8 47 47 43 16 14 20 25 31 40

50 198 169 25 28 30 36 M20x15 25 13 60 46 R3/8 49 55 42 16 14 20 25 31 50

60 217 183 30 32 36 40 M24x2 30 14 70 57 R1/2 57 55 48 20 18 25 28 35 60

63 215 183 32 36 40 45 M24x2 30 16 73 59 R1/2 56 55 48 20 18 25 28 35 63

70 235 200 36 40 45 50 M30x2 35 16 80 62 R1/2 61 62 51 22 20 30 31 37 70

80 258 217 40 45 50 56 M36x2 40 17 90 67 R1/2 69 64 58 25 22 35 35 45 80
= 90 268 219 45 50 56 63 M39x3 42 17 100 72 R1/2 77 62 66 28 25 40 40 50 90
3:_, 100 291 236 50 56 60 70 M42x3 45 17 110 77 R1/2 84 67 72 32 28 45 45 56 100
'E 110 293 238 56 63 70 80 M42x3 45 17 125 85 R1/2 86 67 72 32 28 45 45 56 110
= 125 313 248 63 70 80 90 M56x3 55 17 140 92 R1/2 99 70 82 35 35 50 51 62 125
¢>,; 140 344 275 70 80 90 100 MG64x3 64 20 160 102 R1/2 108 74 89 44 40 60 62 69 140

* llman rasvanippaa. Valmistaja Pikapaja Oy

Dunlop Hiflex tilausesimerkki: 53-C 10 32 20 050 E

Tuoteryhmad g T
Paineluokka

Kiinnitystyyppi
Sylinterin sisdhalkaisija @
Varren halkaisija @ C
Iskun pituus
Erikoissylinteri

MITTAKUVAT

2G|

A + isku
TYP C-11 Etupdan 6ljyliitannan paikka T
| | II‘\‘
0-©
= =z - X —t — i | =] 1
Em===i(e —
1
FlE ™
B + isku uu !

Takapéén 6ljyliitannén paikkaT




QD UNLOPHIFLEX

p
()
(7 o
e\ - p =)
D. VARUSTEET & .
PAINEMITTARIT 1202
MITTALASIT, PINNANKORKEUDEN
OSOITTIMET, MAGNEETTITULPAT 3690
\_

=
D
<
4
m
m
hl

31 = =



PAINEMITTARIT 1202 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhma: H3

a )

PAINEMITTARIT 1202
DUNLOP HIFLEX NESTEVAIMENNETUT PAINEMITTARIT
* Ruostumaton kuori
» Klyseriinivaimennettu
* Takakiinnitys varustettu standardin mukaisella kiinnityslaipalla
NAYTTOTAULUN @ 63 MM
Alakiinnitys R 1/4” Takakiinnitys R 1/4” .
Nayttama
Tuotenumero EUR/kpl Tuotenumero EUR/kpl bar
12-AG63-001 29,00 0-1
12-AG63-02.5 29,00 0-2,5
12-AG63-004 29,00 12-1G63-004 39,00 0-4
12-AG63-006 29,00 12-1G63-006 39,00 0-6
12-AG63-010 29,00 12-1G63-010 39,00 0-10
12-AG63-016 29,00 12-1G63-016 39,00 0-16
12-AG63-025 29,00 12-1G63-025 39,00 0-25
12-AG63-040 29,00 12-TG63-040 39,00 0-40
12-AG63-060 29,00 12-1G63-060 39,00 0-60
12-AG63-100 29,00 12-1G63-100 39,00 0-100
12-AG63-160 29,00 12-TG63-160 39,00 0-160
12-AG63-250 29,00 12-TG63-250 39,00 0-250
12-AG63-315 29,00 12-1G63-315 39,00 0-315
12-AG63-400 29,00 12-1G63-400 39,00 0-400
12-AG63-600 29,00 12-TG-63-600 39,00 0-600
12-AG63--1-+0 ALIPAINEMITTARI 37,00 -1-0
Alakiinnitys R 1/2” Takakiinnitys R 1/2” .
Nayttama
Tuotenumero EUR/kpl Tuotenumero EUR/kpl bar
12-AG100--1-0 111,00 12-TG100-0-1 430,10 -1-0
12-AG100-001 115,00 0-1
12-AG100-002.5 95,00 12-TG100-002.5 119,00 0-2,5
I~ 12-AG100-004 95,00 12-TG100-004 119,00 0-4
H 12-AG100-006 95,00 12-TG100-006 119,00 0-6
l;) 12-AG100-010 95,00 12-TG100-010 119,00 0-10
- 12-AG100-016 95,00 12-TG100-016 119,00 0-16
E 12-AG100-025 95,00 12-TG100-025 119,00 0-25
> 12-AG100-040 95,00 12-TG100-040 119,00 0-40
12-AG100-060 95,00 12-TG100-060 119,00 0-60
12-AG100-100 95,00 12-TG100-100 119,00 0-100
12-AG100-160 95,00 12-TG100-160 119,00 0-160
12-AG100-250 95,00 12-TG100-250 119,00 0-250
12-AG100-315 95,00 12-TG100-315 119,00 0-315
12-AG100-400 95,00 12-TG100-400 119,00 0-400
12-AG100-600 95,00 12-TG100-600 119,00 0-600




> DUNLOPHIFLEX

MITTALASIT, PINNANK. OSOITTIMET, MAGNEETTITULPAT 3690

Hintaryhma: H2

(

MITTALASIT, PINNANKORKEUDEN OSOITTIMET,
MAGNEETTITULPAT 3690

OLJYSILMA
AR Tuotenro Osanumero Sl EUR/kpl
< \-\ @ tuumaa
N\ 36-13651 HFTX-9R 1/4 3,10
| RS ) | 36-13671 HFTX-12R 3/8 3,20
=47 36-13691 HFTX-15R 1/2 3,55
36-13721 HFTX-20R 3/4 4,80
36-13741 HFTX-24R 1 6,80
Varustettu heijastinlevylld, valmistusaine 36-13761 HFTX-30R 1174 9,80
polyamidi, suurin kdyttdldmpétila 110°C,
kestda liuottimia ja 6ljyn lisdaineita.
PINNANKORKEUDEN OSOITIN
' ) Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-11341 HCX-76 M10 31,70
36-11346 HCX-76 / TM10 41,05
36-11351 HCX-127 M12 39,65
36-11356 HCX-127 / TM12 46,65
Valmistusaine polyamidia, sinkityt
terdsputket, O-rengastiivistys, T-malli
varustettu lampomittarilla.
TAYTTOKORKKI HUOHOTIN PAINEISTETUILLE SAILIOILLE
Tuotenro Mitat EUR/kpl
36-54911 SFW-70R 3/4 + F-350 MB 50,60
36-54921 SFW-70R 11/4 + F-350 MB 50,60
36-54941 SFW-70-BA + F-350 MB 59,25
Venttiilin avautumispaine 0,35 bar.
TAYTTOKORKKI HUOHOTIN
Tuotenro Kierre R tuumaa EUR/kpl
36-54711 SFN-70R 11/4 + F 18,05
Tuotenro Bajonettikiinnitys EUR/kpl
36-54731 SFN-70-BA-F 26,80
Valmistusaine nailon, nitriilikumitiiviste,
suodatusaste 40 N, suurin kdyttéldmpétila
120°C.
OLJYSIHTISARJA KIERREKORKKISILLE HUOHOTTIMILLE
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-09101 FRF + C 28,30

Sisdlto: nailonsihti, 2 tiivistettd, 6 ruuvia,
sinkitty terdslaippa (kierre R 1 1/4”),
vakiomitat laipan kiinnitykseen.

33

=
)
c
4]
m
m
hl




MITTALASIT, PINNANK. OSOITTIMET, MAGNEETTITULPAT 3690 @DUNLOPIIIFLE){
Hintaryhma: H2

é )

OLJYSIHTISARJA BAJONETTIKORKILLE
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-09201 FRB + C 21,85
HUOHOTINTULPPA
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-54656 SFV-1/4-100 MB 8,00
36-54666 SFV-3/8-100 MB 7,85
36-54676 SFV-1/2-100 MB 8,35
36-54686 SFV-3/4-100 MB 12,25
Soveltuu kéytettdvaksi vaihteistoissa, 36-54696 SFV-1-100 MB 13,00
variaattoreissa, kompressoreissa ym.
Védhentda tehokkaasti ilman kiertoa ja
veden kondensoitumista 6ljysdilioon,estad
6ljyn vuotamisen kuljetuksen aikana.
Valmistusaine nailon, tiivisteet nitriilid ja
teflonia. Venttiilin avautumispaine 0,1 bar.
Suurin kéyttdlampétila 120°C.
HUOHOTINTULPPA
Tuotenro il Osanumero EUR/kpl
mm
36-53937 SFP1/4” + F 7,95
36-54021 SFP 3/8” + F 7,90
36-54121 SFP1/2” + F 8,20
36-54221 SFP 3/4” + F 9,95
Valmistusaine nailon, metallingn 36-54321 SEP1” +F 10,85
iimansuodin, tiiviste 6ljynkestavaa )
kumia. A osanumeron perdssa tarkoittaa, <l ] Il S 4 R
ettd on varustettu 186 mm:n teraksiselld  36-54132 188 SFP1/2” + F + A 8,20
mittatikulla.
MAGNEETTITULPPA
Tuotenro Osanumero Mi(:al i EUR/kpl
~ m
llﬂ 36-59791 TMA 14 30 mm 17,70
~ 36-59801 TMA 3/8” 31 mm 19,95
g 36-59811 TMA 1/2” 34 mm 23,05
o Runko alumiinia, 6ljynkestavé kumitiiviste. ~ 36-59821 TMA 3/4” 36 mm 27,55
S
J




@D UNLOPHIFLEX

35 = =



ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H2

( . e )
ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601

SORMINUPPI ULKOKIERTEIN

Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-02321 B193/20P- M6x10 2,70
36-02323 B193/20P- M6x25 2,75
36-02521 B193/30P- M8x16 3,60
36-02523 B193/30P- M8x40 3,70

Valmistusaine puristemassa,
metalliosat sinkittya terdsta.

SORMINUPPI SISAKIERTEIN

(GNED’ Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
W 36-02301 B193/20B- M6 3,05
36-02501 B193/30B- M8 4,25

36-02701 B193/40B- M10 6,45

Valmistusaine puristemassa,
metalliosat messinkia.

SORMINUPPI LAPIKIERTEIN

—

Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-02311 B193/20FP- M6 3,30
36-02512 B193/30FP- M8 5,25
36-02711 B193/40FP- M10 7,15

Valmistusaine puristemassa,
metalliosat messinkia.

TAHTINUPPI ULKOKIERTEIN

Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-66234 VC192/30P- M 6x35 4,55
36-66353 VC192/40P- M 6x30 5,60
36-66364 VC192/40P- M 8x45 5,85
36-66481 VC192/50P- M 8x16 6,55
36-66492 VC192/50P- M 10x30 6,85
36-66494 VC192/50P- M 10x50 7,60
Valmistusaine puristemassa,
metalliosat sinkitty4 terasta. 36-66572 VC192/60P- M 12x30 945
36-66574 VC192/60P- M 12x50 9,55
I~
S
S TAHTINUPPI SISAKIERTEIN
g Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
= 36-66222 VC192/30 B-M 6 5,15
% 36-66341 VC192/40 B-M 6 6,05
P 36-66342 VC192/40 B-M 8 6,10
36-66472 VC192/50 B-M 10 7,60
) ) ) , 36-66552 VC192/60 B-M 12 10,05
Valmistusaine puristemassa, metalliosat
messinkid.
J




> DUNLOPHIFLEX ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601

Hintaryhma: H2

f

‘
SORMINUPPI ULKOKIERTEIN
Tuotenro Mitat EUR/kpl
36-34261 MBT 30 PM 6x10 3,35
36-34346 MBT 40 PM 6x20 3,80
36-34361 MBT 40 PM 6x40 3,85
36-34381 MBT 40 PM 8x16 3,80
36-34391 MBT 40 PM 8x30 4,00
36-34451 MBT 50 PM 10x20 5,25
36-34471 MBT 50 PM 10x50 5,80
Vglnystysalpe Polyesten, metalliosat 36-34556 MBT 60 PM 12x30 715
sinkittya terdstd.
SORMINUPPI SISAKIERTEIN
o Tuotenro Mitat EUR/kpl
36-34206 MBT 30 BM 6 3,75
36-34326 MBT 40 BM 8 4,30
36-34421 MBT 50 BM 8 5,65
36-34426 MBT 50 BM 10 5,85
36-34516 MBT 60 BM 12 8,20

Valmistusaine polyesteri, metalliosat
messinkid.

PALLONUPPI SISAKIERTEIN

Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-49611 PS25 M6 2,20
36-49711 PS30 M8 2,40
36-49721 PS30 M10 2,40
36-49811 PS35 M10 2,95
36-49821 PS35 M12 2,95
36-49911 PS40 M10 3,25
36-50011 PS45 M12 4,50
Valmistusaine puristemassa. 36-50131 PS50 M16 5,10
PALLONUPPI
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-52101 825 N6 2,55
36-52201 S30 N8 2,95
36-52211 S30 N10 3,00
36-52311 S35 N10 3,75
36-52401 S40 N10 4,10
Valmistusal ish —— 36-52501 S45 N12 5,40
almistusaine puristemassa, kierteeton
kiinnitys pehmeén nailonholkin avulla. 36-52621 S50 N16 X
KAHVA
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-37001 M 443/ 100 475
36-37101 M 443/ 140 4,80
36-37201 M 443/ 200 8,90

Valmistusaine polyesteri, varit musta,
harmaa, oranssi ja vihred.

37 = =



ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H2

4 )
KAHVA
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-36501 M 243/ 100 M 6 14,00
36-36601 M 243/ 140M 8 15,75
36-36701 M 243/ 200M 8 22,25
Valmistusaine puristemassa,
kierreholkit messinkia.
KASIKAHVA SISAKIERTEIN
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-21601 1280/ 40-M 6 2,70
36-21701 1280/ 50-M 6 3,35
36-21702 1280/ 50-M 8 3,35
36-21802 1280/ 65-M 10 3,95
Valmistusaine puristemassa. 36-21902 1280/ 80-M 12 5,00
PYORIVA KASIKAHVA
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-22411 1281/ 50 + X-M8 11,70
36-22512 1281/ 65 + X-M10 13,80
36-22611 1281/ 80 + X-M10 16,65
36-22811 1281/ 100 + X-M12 25,55
Kahvaosa puristemassaa,
metalliosat kromattua terdsta.
KAMPI PYORIVALLA KAHVALLA
Esiporaus Max. poraus
Tuotenro Osanumero s i EUR/kpl
36-44101 MT064 A-8 14 21,55
36-44201 MTO080 A-10 16 24,55
36-44301 MT100 A-12 18 28,10
36-44501 MT160 A-16 22 50,85
Toimitetaan siledllé reiélld, varsi
lujitemuovia, metalliosat terdsta.
VIPUVARSI
I~ )
D Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
>
S 36-03505 BL 366/ 10x155 12,50
< 36-03601 BL366/ 12x102 11,00
= 36-03604 BL 366/ 12x203 15,50
|: Metalliosat kromattua terdsta,
Q. kahva puristemassaa.
>
<
KYTKINVIPU
.t. Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-33101 LBR 37/ 85 A-8 22,05
-\.. 36-33102 LBR 37/ 85 A-10 X
36-33103 LBR 37/ 85 A-12 X
36-33201 LBR 45/ 110 A-8 X
Toimitetaan silell reidll4, kahvaosa 36-33202 LBR 45/ 110 A-12 X
puristemassaa, terdsosat kromattu. 36-33302 LBR 54/ 130 A-14 32,20
J




> DUNLOPHIFLEX ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601
Hintaryhma: H2

( - - - \
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero Max;'rlzraus EUR/kpl
36-77211 VR 125FP 15 27,10
36-77411 VR 160FP 20 41,70
36-77611 VR 200FP 26 61,35
36-77711 VR 250FP 34 91,35
Valmistusaine puristemassa, napa
sinistettya terésté.
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero LTS EUR/kpl
mm
36-72671 VDS 100+i A-10 28,05
36-72701 VDS 125+i A-12 38,85
36-72751 VDS 150+i A-14 43,60
36-72851 VDS 200+i A-20 66,70
Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyd
terdstd, esiporattu, varustettu pyorivalla
késikahvalla.
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero S EUR/kpl
mm
36-72656 VDS 80+iR A-8 55,75
36-72681 VDS 100+iR A-10 53,60
36-72711 VDS 125+iR A-12 74,90
36-72761 VDS 150+iR A-14 81,20
36-72861 VDS 200+iR A-20 103,80
Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyd
terdstd, esiporattu, varustettu pyérivalld ja
taittuvalla kdsikahvalla.
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero Maxhrn:raus EUR/kpl
36-77221 VR 125 FP+i 15 41,95
36-77421 VR 160 FP+i 20 57,50
36-77621 VR 200 FP+i 26 83,65
36-77721 VR 250 FP+i 34 113,10
Valmistusaine puristemassa, napa
sinistettyd terédstd, esiporattu, varustettu
pyorivélld kdsikahvalla.
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero 2T EUR/kpl
mm
36-78521 VRTp 100+i A-10 26,10
36-78522 VRTp 100+i A-12 26,10
36-78621 VRTp 125+i A-12 29,60
36-78622 VRTp 125+i A-14 29,60
36-78722 VRTp 160+i A-16 37,90
36-78823 VRTp 200+i A-20 52,40
Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyd
terdstd, esiporattu, varustettu pyorivalla
késikahvalla.

\

3O = =



ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H2

(. )
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero 2l EUR/kpl
mm
36-78532 VRTp 100+iR A-12 64,30
36-78632 VRTp 125+iR A-14 67,45
36-78732 VRTp 160+iR A-16 76,95
36-78833 VRTp 200+iR A-20 91,90
Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyd
terdstd, esiporattu, varustettu pyorivalla
taittuvalla kdsikah valla.
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero Esi:::)l:‘aus EUR/kpl
36-78511 VRTp 100 A-10 16,40
36-78512 VRTp 100 A-12 16,40
36-78611 VRTp 125 A-12 19,45
36-78612 VRTp 125 A-14 19,45
36-78712 VRTp 160 A-16 26,95
36-78813 VRTp 200 A-20 40,90
Valmistusaine polyesteri, napa
sinistettyd terdstd, esiporattu.
KAHVA
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-37311 M643 140 mm/M8 8,50
36-37351 M643 200 mm/M8 11,60
Valmistusaine polyesteri, kierreholkit
messinkid, vari musta.
SAADETTAVA LUKITUSVIPU SISAKIERTEIN
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-141131 MRX 40 B-M5 475
36-141141 MRX 40 B-M6 5,00
36-141411 MRX 63 B-M6 5,55
36-141421 MRX 63 B-M8 5,60
36-142111 MRX 80 B-M8 6,90
36-142121 MRX 80 B-M10 7,15
ls 36-142131 MRX 80 B-M12 7,80
> Lukitusvarsi irtoaa kahvasta nostamalla 36-142501 MRX 100 B-M10 12,60
S ja lukkiutuu jousen avulla haluttuun 36-142511 MRX 100 B-M12 12.90
asentoon. Messinkinen kierreosa, kahva i
%‘ lasikuituvahvisteista polyesteria, vari 36-142521 MRX 100 B-M14 13,00
I~ musta. 36-142531 MRX 100 B-M16 14,60
—
Q
: -
< T-KAHVA SISAKIERTEIN
Tuotenro Osanumero Kierre EUR/kpl
36-32446 L652/67B M8 8,40
Valmistusaine polyesteri,
kierreholkki messinkia.




> DUNLOPHIFLEX

ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601

Hintaryhma: H2

(

~
SAADETTAVA LUKITUSVIPU ULKOKIERTEIN
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-141201 MRX 40 PM 5x10 4,75
36-141211 MRX 40 PM 5x16 5,25
36-141221 MRX 40 PM 5x20 4,80
36-141301 MRX 40 PM 6x10 4,55
36-141311 MRX 40 PM 6x16 4,55
5 36-141321 MRX 40 PM 6x 20 4,55
’ 36-141331 MRX 40 PM 6x25 4,60
7 36-141335 MRX 40 PM 6x30 4,85
36-141341 MRX 40 PM 6 x40 4,85
36-141441 MRX 63PM 6x16 5,50
36-141461 MRX 63PM 6x25 5,60
36-141501 MRX 63PM 8x16 5,75
36-141511 MRX 63PM 8x20 5,75
36-141531 MRX 63PM 8x30 5,80
36-141541 MRX 63PM 8 x40 5,85
36-141561 MRX 63PM 8 x50 6,00
36-142201 MRX 80 PM 10x 20 6,90
36-142211 MRX 80 PM 10x25 6,95
36-142221 MRX 80 PM 10x 30 7,15
36-142231 MRX 80 PM 10x 40 7,20
36-142241 MRX 80 PM 10x 50 7,55
36-142251 MRX 80 PM 10x70 7,45
36-142311 MRX 80 PM 12x25 7,05
36-142321 MRX 80 PM 12x30 7,20
36-142341 MRX 80 PM 12 x50 7,90
36-142361 MRX 80 PM 12x70 7,90
36-142601 MRX 100 PM 12x30 12,00
36-142651 MRX 100 PM 12x50 12,25
36-142701 MRX 100 PM 12x70 12,50
36-142801 MRX 100 PM 14x30 14,00
Lukitusvarsi irtoaa kahvasta nostamallaja  36_142851 MRX 100 PM 14%70 14,70
lukkiutuu jousen avulla haluttuun asentoon.
Metalliosat sinkittyd terdstd, kahva 36-142951 MRX 100 PM 16x 50 16,15
lasikuituvahvisteista polyesteria, 36-142981 MRX 100 PM 16X 70 16,85
véri musta.
KASIKAHVA
Tuotenro Osanumero e EUR/kpl
mm
36-24821 1.580/40N-8 8 2,15
36-24831 1.580/50N-10 10 2,45
36-24846 1.580/65N-110 10 3,20
36-24861 1.580/80N-12 12 3,95
Valmistusaine polyesteri, kierteeton 36-24876 .580/90N-16 16 4,35
kiinnitys akselille.
PYORIVA KASIKAHVA
Tuotenro Osanumero Kierre EUR/kpl
36-24931 i601/50+X M6 8,10
36-24951 i601/65+X M8 9,25
36-24952 i601/65+X M10 9,10
36-24962 i601/80+X M10 10,15
Kahvaosa polyesterid, ulkokierre sinkittya ~ 36-24972 i601/90+X M12 12,85

terastd.

41 = =



ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H2

é )

TAHTINUPPI SISAKIERTEIN
Tuotenro Osanumero Kierre EUR/kpl
36-69843 VCT32B M5 3,00
36-69844 VCT32B M6 2,95
36-69893 VCT40B M6 3,55
36-69894 VCT40B M8 3,50
36-69953 VCT50B M8 4,90
36-69954 VCT50B M10 5,10
Valmistusaine polyesteri, 36-70013 VCT63B M10 7,05
metalliosat messinkia. 36-70014 VCT63B M12 7,00
TAHTINUPPI ULKOKIERTEIN
Tuotenro Osanumero Kierre EUR/kpl
36-69851 VCT32P M6X16 2,70
36-69854 VCT32P M6X30 2,75
36-69865 VCT32P M8X40 3,00
36-69911 VCT40P M8X16 3,05
36-69913 VCT40P M8X25 3,25
36-69917 VCT40P M8X45 3,30
36-69965 VCT50P M8X40 4,00
36-69971 VCT50P M10X20 4,05
36-69973 VCT50P M10X30 4,20
36-69977 VCT50P M10X50 4,50
36-70023 VCT63P M10X30 5,55
Valmistusaine polyesteri, 36-70025 VCT63P M10X40 5,60
metalliosat terasta. 36-70032 VCT63P M12X30 6,05
ELESA ERGOSTYLE
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero Esi;r)':)r:'aus EUR/kpl
36-205141 ETW.125 A-12 18,75
36-205151 ETW.160 A-14 X
I~ Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyd
> terdstd, esiporattu.
P
>
g KASIPYORA
I~ Esiporaus
E Tuotenro Osanumero o EUR/kpl
g 36-205241 ETW.125+I A-12 X
36-205251 ETW.160+I A-14 38,55
Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyd
terdstd, esiporattu, varustettu pyorivalla
késikahvalla.
J




&> DUNLOPHIFLEX

ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601

Hintaryhma: H2

( - - - \
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero s EUR/kpl
mm
36-205441 ETW.125+IR A-12 68,65
36-205451 ETW.160+IR A-14 80,25
Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyé
terdstd, esiporattu, varustettu pyorivélld ja
taittuvalla kdsikahvalla.
KASIPYORA
Tuotenro Osanumero 2L EUR/kpl
mm
36-207441 ESW.125+IR A-12 80,65
36-207451 ESW.160+IR A-14 83,90
Valmistusaine polyesteri, napa sinistettyé
terdstd, esiporattu, varustettu pyorivélld ja
taittuvalla kdsikahvalla.
Tuotenro Osanumero el EUR/kpl
mm
36-210241 EKH.100 A-12 X
36-210251 EKH.125 A-14 X
Pyoriva kahva, valmistusaine polyesteri,
napa terdstd, esiporattu.
KYTKINVIPU
Tuotenro Osanumero LT EUR/kpl
mm
36-212131 ELC.85 A-8 X
36-212141 ELC.110 A-12 X
Valmistusaine polyesteri, napa terdsta,
esiporattu.
SAATONUPPI
Tuotenro Osanumero B EUR/kpl
mm
36-215181 EGK.63 A-12 X
Valmistusaine polyesteri, napa terdsta,
esiporattu

43 = =



ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H2

4 )
SORMINUPPI
Tuotenro Osanumero Esir':::'aus Kierre EUR/kpl
36-221406 ELK.56 A-8 X
36-221426 ELK.56-B M8 9,25
36-221606 ELK.70 A-10 X
36-221631 ELK.70-B M10 11,10
36-221636 ELK.70-B M12 11,90
36-222406 ELK.56-P M8x20 X
36-222451 ELK.56-P M10x20 X
36-222461 ELK.56-P M10x30 9,40
36-222471 ELK.56-P M10x40 X
Valmistusaine polyesteri, metalliosa: 36-222616 ELK.70-P M10x30 X
esiporaus terds, sisakierre messinki,
ulkokierre teras. 36-222661 ELK.70-P M12x50 11,50
SORMINUPPI
Tuotenro Osanumero S EUR/kpl
mm
36-220416 ELK.56.FP A-10 X
36-220616 ELK.70.FP A-12 13,85
Valmistusaine polyesteri, napa terdsta,
esiporattu, Idpi reikd.
SIIPIRUUVI
Tuotenro Osanumero Kierre EUR/kpl
36-223132 EWN.55-FP M6 4,25
36-223133 EWN.55-FP M8 4,60
36-223153 EWN.70-FP M10 6,80
36-223236 EWN.55-B M6 4,45
36-223241 EWN.55-B M8 4,40
36-223411 EWN.70-B M10 6,40
36-223626 EWN.55-P M8x20 5,00
36-223636 EWN.55-P M8x30 5,10
36-223646 EWN.55-P M8x40 5,15
36-223856 EWN.70-P M10x20 5,10
Valmistusaine polyesteri, sisékierre 36-223866 EWN.70-P M10x30 530
Fmpeszs'rag?k’i:r”:g Hlerre terdsta 36-223876 EWN70p  M10x40 5,35
SORMINUPPI SISA- JA ULKOKIERTEIN
|s Tuotenro Osanumero Kierre EUR/kpl
E 36-242121 EKK.21-B M5 2,40
> 36-242211 EKK.25-B M6 2,80
§ 36-242311 EKK.31-B M8 3,80
|: 36-243121 EKK.21-P M5x10 2,50
Q 36-243126 EKK.21-P M5x16 2,50
g 36-243131 EKK.21-P M5x20 2,50
36-243226 EKK25-P M6x16 2,70
36-243231 EKK25-P M6x20 X
36-243236 EKK.25-P M6x25 2,75
36-243241 EKK.25-P M6x30 2,75
36-243326 EKK.31-P M8x20 X
:
36-243336 EKK.31-P M8x30 3,45
J




> DUNLOPHIFLEX

ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601

Hintaryhma: H2

(

N\
SAADETTAVA LUKITUSVIPU SISA JA ULKOKIERTEIN
Tuotenro Osanumero Kierre EUR/kpl
36-233106 ERX.44-B M6 5,25
36-233136 ERX.63-B M8 5,90
36-233156 ERX.78-B M10 7,35
36-233176 ERX.95-B M12 10,75
36-234121 ERX.44-P M6x16 X
36-234126 ERX.44-P M6x20 4,80
36-234131 ERX.44-P M16x25 X
36-234136 ERX.44-P M6x30 5,10
36-234336 ERX.63-P M8x20 5,90
36-234341 ERX.63-P M8x25 6,00
= 36-234346 ERX.63-P M8x30 6,00
36-234351 ERX.63-P M8x35 5,90
36-234356 ERX.63-P M8x40 6,05
36-234516 ERX.78-P M10x20 7,20
Lukitusvarsi irtoaa kahvasta nostamalla ja 36-234521 ERX.76-P M10x25 7,30
lukkiutuu jousen avulla haluttuun asentoon. 36-234526 ERX.78-P M10x30 7,35
Kahva lasikuituvahvisteista polyesteria, 36-234536 ERX.78-P M10x40 7,40
sisdkierre messinkid, ulkokierre terdstd.
Varastovéri musta, saatavana myos 36-234541 ERX.78-P M10x50 7.70
oranssi, harmaa, keltainen ja sininen. 36-234726 ERX.95-P M12x30 10,30
Saatavana myGs ruostumattomin terdsosin. 36-234741 ERX.95-P M12x50 10,45
KAHVA
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-260211 EBP 140-8 6,45
Valmistusaine polyesteri, vari musta,
saatavana myds punainen, harmaa,
keltainen ja sininen.
KAHVA SISAKIERTEIN
Tuotenro Osanumero Mitat EUR/kpl
36-260221 EBP 140-B M8 9,60
Valmistusaine polyesteri, vari musta, kierre
messinkid, saatavana myds punainen,

harmaa, keltainen ja sininen.

45 = =



ELESA NUPIT, VIVUT JA KASIPYORAT 3601 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H2

4 )
TURVAKAHVA
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-265111 ESP110-CH AR X
36-265151 ESP110-SH AR 7,10
MITAT Asennusreiat
. L f h c | 1 12 h1 d h2
A
!‘_ [‘_ L i 114 935+05 33 85) 19 74 9,5 7 6,5 1
P =
£ “r CH
| LS N
SH h ||
f 1
: Aa
Tuotenro Mitat Osanumero EUR/kpl
36-265211 140-8 EWP110-CH AR 6,95
36-265251 EWP110-SH AR 6,90
MITAT Asennustreiat
L f h c | " 12 h1 d h2
114 935+05 33 35 19 74 9,5 7 6,5 11
5
P
>
<
ﬁ
I~
—
Q
>
<
J




> DUNLOPHIFLEX

SAATOJALAT, SARANAT, SALVAT 3602

Hintaryhma: H2

f

1
SAATOJALAT, SARANAT, SALVAT 3602
SAATOJALKA
Tuotekuvaus Kierre- Kuorma
Tuotenro g o N EUR/kpl
36-346121 LS.A-25-14-AS-M8X43 M8x43 5000 X
36-347121 LS.A-32-14-AS-M8X43 M8x43 7000 X
36-348121 LS.A-40-14-AS-M8X43 M8x43 10000 9,45
> 36-349121 LS.A-50-14-AS-M8X43 M8x43 10000 X
36-307121 LV.A-60-14-AS-M8X43 M8x43 14000 11,05
36-308005 LV.A-70-14-AS-M8X43 M8x43 14000 X
36-308121 LV.A-80-14-AS-M8X43 M8x43 16000 X
36-314121 LV.F-80-14-AS-M8X43 M8x43 16000 X
) o o 36-314521 LV.F-80-14-AS-M16X68 M16X68 16000 14,10
Kierreosa sinkitty terds tal ruostumaton ¢ 344505 LVF-80-14-AS-M16X108 M16X108 16000 16,00
terds, tassu teknopolymeeri, Kiilloitettu
sinkattu terds Ia ruostumaton teras. 36-314561 LV.F-80-14-AS-M16X168 M16X168 16000 18,50
Voidaan sdétdd kuormitettuna. Tassu 36-315761 LV.F-100-24-AS-M24X158 M24X158 25000 29,55
koot: @ 25-125 mm. Akselikoot: M8x43-
M30x155. Max staattiset voimat: 5000
-40000 N. Saatavana tasokiinnitysreijin
tai ilman. Saatavana liukuestein tai ilman.
Téssd on vain muutamia tuote-esimerkkejé
sédtojaloista (saatavana tehtaan
tuoteluettelo).
NELIONMUOTOISET KIINNITYSTULPAT
e Tuotenro Osanro Mitat As;l::;s- EUR/kpl
L H h1 | d6H h
36-319103 ND.Q-30x1,5-M10 30 & 6 27,5 M10 20 8,60
Vote Iy 36-319104 ND.Q-30x1,5-M12 30 33 6 27,5 M12 20 8,50
1 36-319106 ND.Q-30x1,5-M16 30 33 6 27,5 M16 20 8,40
36-319263 ND.Q-40x2-M10 30 33 6 27,5 M10 20 X
L 36-319266 ND.Q-40x2-M16 40 43 8 36,5 M16 20 9,15

h1

Lasikuituvahvisteista mustaa,
mattapintaista teknopolymeria. Kestad
liuottimia, 6ljyjé, rasvoja ja monia muita
kemikaaleja. Messinki-nikkeliseoksiset
teréskierteet. Kestéd enintdén 500 kg
jatkuvaa kuormitusta.

47 =



SAATOJALAT, SARANAT, SALVAT 3602 > DUNLOPHIFLEX
Hintaryhma: H2

4 )
SALPA
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-68321 VCK362/50-1-D 26,25
36-68421 VCK362/60-1-D 23,20
36-68422 VCK362/60-1-S 23,20
36-68441 VCK362/60-2-D 23,60
36-68442 VCK362/60-2-S X
Terdsosat kromattu, mittatiedot ja
asennusohjeet toimitetaan pyynnosta.
LUKOLLINEN SALPA
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-68123 oik. samat avaimet VC.309/40-UD 37,20
36-68125 oik. eri avaimet VC.309/40-MD 39,20
Nuppi polyesteria, lukon mukana 2 kpl
nikkelipinnoitettua messinkiavainta.
SALPA
Tuotenro Osanumero EUR/kpl
36-68131 ei lukkoa VC 309/40-SS 25,70
Nuppi polyesteria.
5
P
>
<
ﬁ
=~
—
Q
>
P
J




> DUNLOPHIFLEX

e

Sovellusala
Naitd myyntiehtoja sovelletaan kaikkiin Dunlop Hiflex Oy:n (myyjan)
suorittamiin toimituksiin, ellei erikseen ole kirjallisesti toisin sovittu.

Tarjous
Myyijan tarjous on vapaasti sitoumuksetta myyjan varastossa, ilman
pakkausta. Maksuehto 14 paivaa netto.

Tilaus

Ostajan tilaus tulee myyjaa sitovaksi, kun myyja on sen vahvistanut. Jos
ostaja liittda tilaukseensa jonkin ehdon tai rajoituksen, joka on ristiridassa
naiden myyntiehtojen kanssa, on naitd myyntiehtoja kuitenkin sovellettava,
ellei myyja nimenomaisesti ole tehty4 ehtoa tai rajoitusta kirjallisesti
hyvaksynyt.

Toimitus
Toimitukset tapahtuvat ostajan vastuulla ja kustannuksella. Paallyksesta
veloitetaan erikseen. Tilatusta tavaramaarasta myyijalla on oikeus poiketa
+/-10 %.

Vahingonkorvaus

Myyja pidattas itselldén oikeuden korjata virheellisen tavaran tai korvata
sen uudella tavaralla. Mikali tavaran korjaaminen tai uuden tavaran
toimittaminen ei ole mahdollista, myyja on velvollinen korvaamaan
virheellisyydesta ostajalle aiheutuneen valittdman vahingon. Vahingon-
korvauksen maéra on kuitenkin enintéén tuotteen myyntihinta. Myyja ei
ole velvollinen korvaamaan ostajalle viivastyksesta tai tavaran
virheellisyydesta aiheutuneita valillisia vahinkoja.

Ylivoimainen este

Jos luonnoneste, konevaurio tai siihen verrattava hairié, lakko, tyésulku,
sota, liikekannallepano, vienti- tai tuontikielto, kuljetusvalineiden puute,
valmistuksen lopettaminen, likennehairié tai muu ylivoimainen este, jota
myyja ei kauppaa paattaessaan ole voinut ottaa huomioon, estaa tavaran
tai sen osan toimittamisen, myyjé ei ole velvollinen korvaamaan ostajalle
taten aiheutunutta vahinkoa ja ostaja voi myds purkaa sopimuksen, mikéli
viivastyma on yli kaksi (2) kuukautta.

Kauppahinnan suorittaminen

Ostaja on velvollinen maksamaan kauppahinnan sopimuksessa tai
laskussa mainituin tavoin. Jollei kauppahintaa makseta erdpaivaan
mennessa, ostaja on velvollinen suorittamaan viivastyskorkoa 11 % p.a.
Maksuehdon laskenta alkaa laskun péaivayksesta.

Valuuttaehto

Hinta perustuu Suomen Pankin euron valuuttakurssiin tarjouspaivana.
Jos tdma kurssi muuttuu, muuttuu euromaarainen hinta samassa suhteessa
siltd kauppahinnan osalta, jota myyja ei ole ostajalta vastaanottanut
vahintdan yhté arkipdivada ennen kurssin muutoksen tapahtumapéivaa
tai, jonka saapumisesta myyjan tilille myyja ei ole saanut ilmoitusta
vahintaan yhta arkipaivaa ennen.

Tulli- ym. maksut

Ostaja on velvollinen suorittamaan kaikki mahdolliset lisdkustannukset,
jotka aiheutuvat tarjouksen teon jalkeen tapahtuneista tulli-, vakuutus-,
rahti- ja satamamaksujen, arvonlisédveron tai muiden vastaavanlaisten
suoritusten kohoamisesta sekd viranomaisten maaraamistéd uusista
maksuista.

Reklamaatio ja palautukset

Huomautukset tavarasta tai sen toimituksesta on tehtava kirjallisesti
kahdeksan (8) péivan kuluessa tavaran vastaanottamisesta. Tavara
katsotaan vastaanotetuksi, kun ostaja tai hdnen edustajansa on

\_

YLEISET MYYNTI- JA TOIMITUSEHDOT

kuitannut esim. tavaran kuljetusrahtikirjan tai muun sellaisen asiakirjan.
Myyja vastaanottaa palautuksia vain siind tapauksessa, etta niisté on
erikseen sovittu myyjan edustajan kanssa. Sovittujen tavarapalautusten
hyvéksymisen edellytyksena on, ettd tavara pakkauksineen on taysin
virheetdnta ja palautettu rahtivapaasti myyjan varastoon. Hyvaksytyn
palautuksen arvo hyvitetaan ostajalle taysimaaraisena, mikali se johtuu
myyjan aiheuttamasta virheesta. Muutoin palautuksen arvosta véhennetéén
20 % kasittelykuluja kuitenkin niin, etta kasittelykulut ovat vahintéan 7
euroa. Palautuslahetykseen on merkittava laskun tai lahetteen numero
ja paivays seké sen henkildn nimi, jonka kanssa palautuksesta on sovittu.
Palautus tapahtuu ostajan vastuulla ja kustannuksella.

Patentti- ym. loukkaukset

Mikali ostajaan kohdistetaan vaatimuksia, jotka perustuvat vaitteeseen,
ettd myyjan ostajalle toimittama tuote loukkaa kolmannen Suomessa
suojattua patenttia, tavaramerkkia tai mallioikeutta, vastaa myyja naihin
vaatimuksiin seké korvaa ostajalle asiasta aiheutuvat valittémat kustan-
nukset. Taméan edellytyksena on, ettéd myyjalle annetaan viipymétté tieto
vaatimuksista ja, ettd ostaja antaa myyjan kayttd6n asian hoidon kannalta
tarpeelliset valtuutukset, tiedot ja henkil6tuki. Jos todetaan, etta tuote
loukkaa kolmannen Suomessa voimassa olevaa patenttia, tavaramerkkia
tai mallioikeutta, ja tuotteen kéyttd kielletdan, on myyja velvollinen valintansa
mukaisesti joko huolehtimaan siitd, etté ostajalle mydnnetéan oikeus
tuotteen kayttdmiseen, tai vaihtamaan tuote toiseen tuotteeseen, tai
muuttamaan tuotetta siten, ettei se loukkaa kolmannen patenttia,
tavaramerkkia tai mallisuojaa, taikka ottamaan tuotteen takaisin ja palaut-
tamaan sen kauppahinnan kuljetus- ja asennuskustannuksineen, joista
kuitenkin on vahennettava ostajalle tuotteen kaytdsté koitunut hyoty.

Riitojen ratkaiseminen

Naiden myyntiehtojen tulkinnasta johtuvat riitaisuudet pyritdan enssijassa
ratkaisemaan ostajan ja myyjan vélisisssa neuvotteluissa. Mikali naissa
neuvotteluissa ei paastad sopimukseen, ratkaistaan riidat Helsingin
karajaoikeudessa, jos riidanalaisen asian arvo on alle 10.000 €, muissa
tapauksissa valimiesmenettelyssa. Valimiehet asettaa keskuskauppaka-
marin valityslautakunta, ja valimiesmenettelyssd noudatetaan tdméan
lautakunnan saantéja. Kun tavara on luovutettu useammassa eréssa, on
riidan sattuessa kutakin eraa kasiteltava itsendisena hankintana. Myyjalla
on oikeus vaatia eraantynytta kauppahintaan Helsingin karajaoikeudessa.

Omistusoikeus
Omistusoikeus tuotteeseen siirtyy myyjélté ostajalle, kun tuotteen kaup-
pahinta on taysin maksettu.

Luottamuksellisuus

Myyja pidattaa itselleen kaikki oikeudet toimittamiansa tuotteita seuraaviin
dokumentteihin, joita ostaja on ilman myyjén kirjallista suostumusta
oikeutettu kayttdmaan ainoastaan sopimuksessa ilmenevaan tarkoitukseen.

Hinnat

Kaikki ilmoitetut hinnat ovat arvonliséverottomia vapaasti varastossa ilman
pakkausta. Hintoihin lisataan laskutusvaiheessa kulloinkin voimassa oleva
arvonlisavero ja muut mahdolliset viranomaismaksut.

Pienlaskutuslisa laskutetaan kulloisenkin hinnaston mukaan toimituksista,
joiden arvo on alle 35 €. Paallyksesta ja tavaran lahetyksestéa veloitetaan
erikseen.

Muut noudatettavat ehdot
Niilta osin kuin naissa yleisissd myynti- ja toimitusehdoissa ei ole ehtoja
maaritetty, sovelletaan toimituksiin Suomen Teknillisen Kaupan Liiton
yleisi& myyntiehtoja (TKL 04).




DUNLOP HIFLEX paakonttori ja keskusvarasto

Vapaalantie 8
01650 VANTAA

Toimipisteet:

DUNLOP HIFLEX Helsinki
Hankasuontie 10 puh. (09) 615 6400
00390 HELSINKI fax (09) 6156 4301
24 h palvelu 0400 706 813

DUNLOP HIFLEX Hameenlinna
Kiltintie 9 puh. (03) 657 040
13130 HAMEENLINNA fax (03) 657 0444
24 h palvelu (03) 657 040

DUNLOP HIFLEX Imatra

Valvatinkatu 3 puh. (05) 433 3355
55800 IMATRA fax (05) 473 2488
24 h palvelu (05) 433 3355

DUNLOP HIFLEX Joensuu
Pankakoskentie 22 puh. (013) 248 1331
80130 JOENSUU fax (013) 248 1333
24 h palvelu (013) 248 1331

DUNLOP HIFLEX Jyvaskyla
Vasarakatu 22 puh. (014) 449 9456
40320 JYVASKYLA fax  (014) 449 9459
24 h palvelu (014) 449 9456

DUNLOP HIFLEX Kotka
Kyyhkylankuja 2 puh. (05) 223 1220
48600 KOTKA fax (05) 223 1225
24 h palvelu 040 556 5116

DUNLOP HIFLEX Kouvola
Korjalankatu 1 puh. (05) 742 2400
45130 KOUVOLA fax (05) 742 2444
24 h palvelu 0400 743 899

-
----------- ~

i il PALVELY:

puh. (09) 615 641
fax (09) 6156 4324

DUNLOP HIFLEX Lahti

Vipusenkatu 2 puh. (03) 878 600
15230 LAHTI fax (03) 878 6011
24 h palvelu 050 557 5688

DUNLOP HIFLEX Mikkeli

Yrittajankatu 17 puh. (015) 411 8520
50130 MIKKELI fax (015) 411 8539
24 h palvelu (015) 411 8520

DUNLOP HIFLEX Pori

Ojantie 30 puh. (02) 522 0100
28130 PORI fax (02) 522 0150
24 h palvelu (02) 522 0100

DUNLOP HIFLEX Rovaniemi
Teollisuustie 15 puh. (016) 331 5560
96320 ROVANIEMI fax (016) 331 5579
24 h palvelu (016) 331 5560

DUNLOP HIFLEX Tampere
Automiehenkatu 31 puh. (03) 235 2300
33840 TAMPERE fax (03) 235 2399
24 h palvelu (03) 235 2300

DUNLOP HIFLEX Turku

Orikedonkatu 11 puh. (02) 215 9300
20380 TURKU fax (02) 215 9359
24 h palvelu (02) 215 9300

DUNLOP HIFLEX Tallinna
Peterburi mnt. 44 puh. +372 605 4900
EE-11415 Tallinn fax 4372 605 4919

DUNLOP HIFLEX Tartto
Téhe 110 puh. +372 734 1301
EE-51013 Tartu fax +372734 1221

> DUNLOPHIFLEX

Dunlop Hiflex Oy

www.dunlophiflex.fi





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 230
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 230
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.40
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




